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MATEMATUKA

4 knacc

TecCTbl
CamocTosTenbHbIe padoThl



AHHoOTauunA

lMocobue npegHasHayeHO ANS OpraHM3auuMM TeKyllero KOHTponsa B 4 knacce
npu pabote no y4ebHuky M.U. bawmakosa, M.I'. Hedégoeon «MatemaTtuka. 4
Krnaccy», OHO OOMOSHAET KOMMMEKT Mo mMaTemMaTtuke Ans 4 Krnacca, BKYalwui
y4yebHuK (B 2-x yvacTsax), pabouvme TeTpaau, mMeTogudeckoe nocobue, a Takke
nocobmne «KOHTpOmnbHbIE N OMArHOCTUYECKNE paboTbl», coaepalime YeTBEPTHLIE
KOHTPOrbHbIe paboTbl 1 UTOrOBYIO.

MaTtepuanbl camocToATenbHbIX paboT U TeCTOB HaLUeneHbl Ha MpOBEPKY
npedMemHbix W MemaripeOMemHbiX pe3ynbTaTtoB 00Oy4yeHUss No maTeMaTuke.
Kaxpas pabota npegcrtaBneHa B 4YeTblpex BapuaHtax (BapuaHtel 1 m 2 —
CTaHOapTHbIV YPOBEHb, BapuaHTbl 3 1 4 — NOBLILLIEHHOW CITOXHOCTH).

B nocobuun npeanoxeHa rmbkas n addekTMBHas cncrema 6€30TMeTOYHOro
OLEHVBaHWSA OOCTWXKEHUIN y4allMXCs B OCBOEHWM MporpaMMbl NO matematuke. B
KOHLe nocobus NpuBoaATCa pekoMeHaaumnm No OLEHNBaHNIO 3a4aHuin.



Yyutenwo

Mpepnaraemble camocToATenbHble paboTbl M TeCTbl TECHO CBA3aHbl C MaTepuanammu
yyebHuka M.N. bawmakoa, M.I'. Hecbénoson «MaTtematuka. 4 knaccy». Cpoku npoBeaeHusi
N codepxaHue NpoBepOYHbIX paboT COOTBETCTBYIOT ypOKaM 3akpensneHus U MOBTOPEHWs
matepuana (B YydyebHuke 31O pybpukn «lpoBepsieM, 4YeMy Mbl Hayuyunucb» W
«MaTtemaTnyeckui TpeHaxep»).

Kaxpasa paboTta gaetca B yeTbipex BapuaHTax (BapuaHTbl 1 n 2 — cTaHgapTHbIN YPOBEHb,
BapuaHTbl 3 U 4 —NOBbILEHHbIN). KpoMe TOro B KaXkAoM BapvaHTe npeanaratTcs 3agaHus
MOBbILLEHHOTO YPOBHS CMOXHOCTY (AONOMHUTENbHbIE 3a4aHuns).

OcHoBHas 4acTb caMoCTosiTENbHON paboThl (MK TecTa) BKMOYaeT 3a4aHus, HaueneHHble
Ha NPOBEPKY OCHOBHbIX 3HAHWUIN N YMEHWUIA NO MaTeMaTuKe, U OLeHMBAETCA OTAENbHO.

B nocobun 3anoxeHa cuctema 06e30TMETOYHOrO OLEHUBAHUS. Y4uTenb OueHuBaeT
BbIMOMIHEHNE KaXAoro 3aAaHusi OCHOBHOW 4YacTu no TpexbamnbHOM wkane (+, +/—, -).
OueHka «+/—» cTaBuUTCA 3a BbINOMHEHWE MONOBUHBLI 3afaHUA, OLEHKa «—» B Cny4vae, ecrnu
3afaHune BbIMOIHEHO MeHbLUe, YEM HanoMOBUHY, BbINOMHEHO HEMPaBUIbLHO UMW YYEHUK He
NPUCTYNWUM K BbINOMHEHMIO 3adaHusa. 3aTeM 3anofHAeTcs MpOLEHTHas LWkKana BHU3Y
CTpaHuupbl. PekomeHaaLmm No oLEeHNBaHNIO 3aAaHniA U MHCTPYKLMSA MO 3amnONHEHWIO LWKanbl
NpVBOAATCS Ha C. 76—78).

[JononHutenbHble 3aAaHns OLEHMBAKTCA OTAENbHO OT OCHOBHOWM YacTu. BbinonHeHne nx He
aBnsieTcs obssaTenbHbIM M 3aBUCUT OT TpeboBaHWM LWIKOMbI, yyuTens, obliero ypoBHS
Knacca Wnu KOHKPETHOro yyeHuka. B nwbom crnyyae nones3Ho CUMbHbIX YYEHUKOB
HauenuBaTb Ha BbINOMHEHWe 3TWX 3afdaHui, Tak Kak TpeboBaHWsi HOBOro cTaHaapTa
npegycMaTpuBaloT — BbINOMHEHWE  3adaHWiA  MOBLIWEHHONO  YPOBHA  YYEHWKamu,
npeTeHayLWMMN Ha XOPOLLNE UTOTOBbIE OLLEHKM.

BaxxHO He TONbKO NPOBEPUTb 3HAHWUSA Yy4YaLLMXCSH, HO U HayunTb MX paboTaTb C TECTOBLIMU
3agaHusaMu. Ytobbl BbIOpaTh BEPHbIA OTBET, HE HYXHO NbiTaTbCs yragaTb ero, npexge
BCEro, HYXHO nogymaTb W MOMbITATbCA  BbIMOMHUTL  3adaHWe  YCTHO, MOXHO
BOCMOSb30BaTbCA YEPHOBUKOM AfS TOro, 4Tobbl 3anmcaTb NMPOMEXYTOYHbIE BbIYMCIEHNS
UnM HapucoBaTb CxeMmy. MOXHO BblMepKMBaTb 3aBEAOMO HEBEpHble OTBETbl, YTOObI He
oTBneKkaTbCs Ha HUX. EAnMHCTBeHHoe TpeboBaHWe, 0 KOTOPOM HeOBXOAMMO AOroBOPUTHCH,
Kak oTMe4vaTb BepHbI OoTBeT (06BecTn OykBy, NOAYEPKHYTb OTBET MMM NOCTaBUTb MIOC) U
KaKk ucnpaensTb CBOM BbIGOp (Hampumep, 3a4vepkHyTb 0OBedeHHylo OykBy M obBecTu
apyryto). B nobom crniyyae, ydeHUK OOMKEH BbIAENUTb TONbKO OAMH BEPHbIA OTBET, €CIu
BbldeneHbl, HanpyumMep, ABa OTBETa, 3a4aHNe OLEeHUBAETCS Kak HEBbIMOMHEHHOE.
BbinonHeHne  TeCTOB  BO3MOXHO  HEMOCPEACTBEHHO B MeYaTHOM  M34aHuM.
CamocTosiTenbHble paboTbl MOXHO BbIMOMHATL B TETPAAM UNWN Ha OTAENbHOM NUCTE.



TecTt «Pa3psagHbIn cocTaB MHOFO3Ha4YHbIX Ynucesn»
BapuaHT 1
OcHoeHast Yacmb
1. Yumcro eoceMHaauamb mhbICA4 3anncbliBaeTCcd Ll,VI(bpaMVI TakK:

A. 1800 B. 18000 B. 180000 . 18 000 000

2. Pas3ben umcno 36025 Ha knaccbl. OTMeTb Ha3BaHWe 4ucna.

A. Tpn TbiCAYM WeECTbCOT ABaguaTtb NATb.
B. Tpucta wectbgecaT Tbhicay ABaguaTtb NMNATb.
B. TpuguaTb LWeCTb ThiCAY ABaguaTtb MNATb.

3. Yncno 30750 B BMAOE CyMMbl paspsigHbIX CraraemMbiX 3anucbiBaeTcs
Tak:

A. 30+ 750 B. 3000 + 700 + 50

B. 307 + 50 . 30 000 + 700 + 50
4.1000+1=...

A. 10001 b. 1001 B. 1100 . 2000

5. OTMeTb BEpPHOE HEPABEHCTBO:
A. 460 000 < 1 000 000 B. 4060 000 < 1 000 000

HdononHumenbHo
6. Kakoe uucno 6ypet cnegyowmm B Lenodvke udmcen?
4060, 4070, 4080, 4090, ...

A. 4091 B. 4099 B. 4100 . 5000

7. OTMeTb 4ucro, MeHbllee Yucna 3482.

A. 3248 B. 3842. B. 4328
OueHusaHue 0CHO8HOU Yacmu
10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%




TecT «Pa3psgHbIA COCTaB MHOMO3HAYHbIX YUcen»
BapwvaHT 2

OcHoeHast Yyacmb
1. Yucno cmo socembOecsim mbicsd 3anuUcbiBaeTcsl LUudpamMu Tak:

A. 108 000 B. 100 80 000 B. 180 000 . 180 000 000

2. Pas3ben umcno 60720 Ha knaccbl. OTMeTb HasBaHWe 4ucna.

A. UecTtb Tbicay cembcOT ABaguaThb.
Bb. lWectboecaTt TbicAY ceMbCOT ABaauaThb.
B. llectbcoT cemb ThicsAY ABaauaTh.

3. Yncno 37050 B BMAOE CyMMbl pas3psigHbiX CnaraemMbiX 3anucbiBaeTcs
Tak:

A. 370 + 50 B. 30000 + 7000 + 50

B. 3700 + 50 . 30000+ 70+ 50
4.10000 +1=...

A. 1001 B. 10001 B. 11 000 . 20 000

5. OTMeTb BepHOe HepaBEeHCTBO:
A. 3800 000 < 1 000 000 B. 830000 < 1 000 000

HdononHumenbHo
6. Kakoe uucno 6ypet cnegylowmm B Lenodvke udmcen?
2065, 2075, 2085, 2095, ...

A. 3000 B. 3100 B. 2100 r. 2105

7. OTMeTb 4ncno, mMeHbllee 4yucrna 2483.

A. 2384 B. 3284. B. 2834
OueHusaHue 0CHO8HOU Yacmu
10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%




TecTt «Pa3psagHbIn cocTaB MHOFO3Ha4YHbIX Ynucesn»
BapuaHTt 3

OcHoeHast Hacmb
1. Yncno socemHaduamb MUMIUOHO8 3anuUcbiBaeTcs Ludpamy Tak:

A. 180 000 B. 18 000 000 B. 180 000 000

2. Pa3benn uucno 209506 Ha knaccbl. OTMEeTb Ha3BaHMe 4ucna.

A. [I1BaguaTtb TbiCAY AOEBATbLCOT MATbAECAT LUECTb.
B. [IBectn OeBATb ThICAY MATLCOT LUECTb.
B. [IBectn OeBATb ThiCAY MNATLAECAT LLUECTb.

3. Uncno 700508 B BMAE  CyMMbl  pas3psdHbiX  cnaraembiX
3anucblBaeTcs Tak:

A. 7000 + 508 B. 700 000 +50 + 8

B. 70 000 + 500 + 8 . 700 000 + 500 + 8
4.1000-1=...

A. 900 B. 909 B. 999 r. 990

5. OTMeTb BepHOe HepaBEeHCTBO:
A. 8460 000 < 10 000 000 B. 14600 000 < 10 000 000

HononHumenbHo
6. Kakoe uncno Gyget cnegylowmm B Lenoyke yucen?
10 009, 10006, 10 003, 10 000,

A. 10 007 B. 9007 B. 9997 r. 997

7. OTMeTb 4ucno, MeHbllee u4mcna 1392 ©n 3anucaHHoe TeMKu e
undbpamum.

A. 2396 Bb. 1293 B. 1390
OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu
10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%




TecTt «Pa3psagHbIn cocTaB MHOFO3Ha4YHbIX Ynucesn»
BapuaHT 4

OcHoeHast Hacmb
1. Yncno cmo eocemHaduamb MUMIUOHO8 3anucbiBaeTcs undpamu Tak:

A. 180 000 000 B. 118 000 000 B. 18 000 000

2. Pa3benn uucno 2009506 Ha knaccbl. OTMeTb HasBaHWe 4ucna.

A. [IBecTn TbicAY AOEBATbLCOT MNATbOECAT LUECTb.
B. [1Ba mMunnnoHa OeBsATb ThbICAY MNATbLCOT LUECTb.
B. [lBa munnnoHa OeBATLCOT NATbLAECAT LUECTb.

3. Uncno 705080 B BMAE  CyMMbl  paspsgHbiX  cnaraembiX
3anucblBaeTcs Tak:

A. 70 000 + 5080 B. 700 000 + 5000 + 80

B. 70 000 + 5000 + 80 . 700 000 + 50 000 + 80
4.10000-1=...

A. 9000 B. 9009 B. 9900 . 9999

5. OTMeTb BepHOe HepaBEeHCTBO:
A. 670 000 < 1 000 000 B. 6070000 < 1 000 000

HononHumenbHo
6. Kakoe uncno Gyget cnegylowmm B Lenoyke yucen?
9986, 9990, 9994, 9998,

A. 9992 B. 10 000 B. 99912 . 10002

7. OtmMeTb umcno, 6onbliee uymcna 4536 u  3anMcaHHOE TEMU Xe
undbpamum.

A. 6432 B. 3465 B. 5463
OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu
10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%




CamocTositTenbHana paboTa
«YCTHOE CNnoXeHue U BblMUTaHMe MHOrMo3Ha4YHbIX Yncen»

BapuaHT 1
OcHoeHast Yyacmb

. 3anuwn yncna B Buae CyMMbIl pa3pAagHbIX claraemMblX:

16 700 308 540 30 080
. Bbiuucnu:

15 000 + 7000 40 000 + 2000

100 000 + 300 000 200 000 + 8000

16 000 — 9000 38 000 — 30 000

80 000 — 20 000 106 000 — 6000

. CpaBHu uyucna:

21500 ... 5120 140 600 ... 460 000

. Uto6bl noctpoutb pgom, Tpebyetcs 80 000 kmpnuden. A gns
XO3ANCTBEHHbIX MNOCTpoek HyxHO Ha 30 000 Kupnvyen MeHbLUe.
CKOMbKO KMpMMYEN HYXHO Ana  Toro, 4tobbl MNOCTPOUTbL AOM C
XO3ANCTBEHHBbIMU MOCTPOMKaMmn?

HdononHumenbHo
. PasHocTb kakmx umcen pasHa 40 0007?

A. 140 000 n 40 000 B. 120 000 n 80 000

. Cymma 145 000 + 245 000 ...

A. Bbonbuwe, 4yem 400 000. B. PasHa 400 000.
B. Menble, 4em 400 000. I'. HeBo3MOXHO onpeoenuTsb.

OueHusaHue ocHOBHOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%




CamocTositTenbHana paboTa
«YCTHOE CNnoXeHue U BblMUTaHMe MHOrMo3Ha4YHbIX Yncen»

BapuaHT 2
OcHoeHast Yyacmb

1. 3anvwm yucna B BMAE CyMMbl paspsigHbIX Criaraembix:

32 800 250 840 50 600
2. Bbluucnu:

17 000 + 8000 20 000 + 8000

13 000 — 6000 500 000 + 60 000

200 000 + 400 000 47 000 — 40 000

70 000 — 40 000 150 000 — 100 000

3. CpaBHu uucna:
8500 ... 15180 320800 ... 803 200

4. JlerkoBon aBTomMobGunb ctouT 430 000 py6bnewn. lMpuuen Ha 400 000
pybnen pewesne. CKonbko CTOMT aBTOMOGUNb C npuuenom?

HdononHumenbHo
5. PasHocTb Kkakmx umcen paeHa 60 0007?

A. 50 000 n 110 000 B. 160 000 n 60 000

6. Cymma 255 000 + 155 000 ...

A. Bbonbuwe, 4yem 400 000. B. PasHa 400 000.
B. Menble, 4em 400 000. I'. HeBo3MOXHO onpeoenuTsb.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%




CamocTositTenbHana paboTa
«YCTHOE CNnoXeHue U BblMUTaHMe MHOrMo3Ha4YHbIX Yncen»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Yyacmb

. 3anuwn yncna B Buae CyMMbI pa3psaaHbIX claraemMblX:

24 090 105 306 1 002 050
. Bbiuucnu:

27 000 + 45 000 40 000 + 70

350 000 + 180 000 300 000 +5

36 000 — 18 000 173 000 — 70 000

230 000 — 120 000 1 208 000 — 8000

. CpaBHu uyucna:

103 800 ... 48 300 909090 ... 1010101

. CtoumocTb aBTOMOOMNS cHM3MNM cHavana Ha 30 000 py6., a 4yepes
Mecsal, cHuM3unM eweé pas. llocne atoro ero ueHa coctaBuna 275
000 pyb. Ha ckonmbKO CHM3MIM LUEHy BTOpOM pas, ecnu
nepBoHa4yanbHoO aBTomobunb ctoun 325 000 py6.?

HdononHumenbHo
. PasHocTb kakmx umcen pasHa 70 0007

A. 270 000 »n 100 000 B. 170 000 n 240 000

. Cymma 345 000 + 665 000 ...

A. MeHblue, 4emM MUNIINOH. B. PaBHa MunnuoHy.
B. Bonblie, YemM MWITOH. I'. HeBo3MOXHO onpeoenuTsb.

OueHusaHue ocHo8HoU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%

10




CamocTositTenbHana paboTa
«YCTHOE CNnoXeHue U BblMUTaHMe MHOrMo3Ha4YHbIX Yncen»

BapuaHT 4
OcHoeHast Yyacmb

. 3anuwn yncna B Buae CyMMbIl pa3pAagHbIX claraemMblX:

59 070 402 607 1 030 008
. Bbiuucnu:

39 000 + 24 000 90000 + 6

360 000 + 150 000 500 000 + 80

64 000 — 19 000 127 000 — 20 000

480 000 — 210 000 1 065 000 — 5000

. CpaBHu uyucna:

72100 ... 102 070 1111111 ... 999 999

. LleHy Ha gom cHu3amnu cHadana Ha 50 000 py6., a 3aTem eweé Ha
25000 py6. Tllocne aTtoro ero ueHa coctaBuna 670 000 py®.
Ckonbko CTOMN OOM MepBOHAYanbHO?

HdononHumensHo
. PasHocTb kakux uymcen pasHa 80 0007?

A. 280 000 »n 360 000 B. 180 000 n 80 000

. Cymma 555 000 + 445 000 ...

A. bonblie, 4YemM MWNINOH. B. PaBHa MunnuoHy.
B. MeHblle, YeM MUNINOH. I'. HeBo3MOXHO onpeoenuTsb.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%

11




CamocTosaTenbHas paboTa
«MucbMeHHoe crnoxeHue N BblYUTaHue
MHOrO3Ha4HbIX Yncen»
BapuaHT 1
OcHogHast Yacmb
1. Bbl4MCnNM 3HA4YEHNE BbIpaXKeHUS:

31357 + 17 691 — 6248

2. B nocénke xwuByt 12 500 yenosek. N3 Hux 8440 xwutenenm —
B3pocnble. Ha CKONMbKO MeHbLUe B MOCEMKe AeTen, Yem B3POCbIX?

3. Hangn HemsBecTHOe 4ucno (pewwn ypaBHEHue):

a) x—17 499 = 2501 6) y+ 14 705 =20 000
HdononHumensHo
4, 14500:14500- 234567 =...
A. 14500 B. 234 567 B. 1

5. Bbibepu npaBunbHyl0 MNocrenoBaTenbHOCTb AEUCTBUNA:

160 : (208 — 16 x 3) + 456

A - x + B.x : — + B. - x: + M x —: +

6. Ykaxu BepHoe Hayano pelleHus ypaBHeHus 750 — (x + 90) = 250
A. x+90 =250+ 750 B. x+90 =750 - 250
B. x=750-90 + 150 F. x=750-250

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«MncbMeHHOe crnoXxeHue U BblYUTaHUE
MHOrO3Ha4YHbIX YNCen»

BapuaHT 2
OcHoeHast Hacmb
1. Boluncnu 3HayeHne BblpaXkeHust:

69 391 — 23 404 + 3395

2. B 3anosegHuke pactyt 20 000 pacteHuin. U3 Hux 850 pacteHun —
peakve. Ha ckonbko 6onblle B 3anoBeOHWKE 4acTo BCTPeYatoLLMXcs
pacTteHun?

3. Hangn HemsBecTHOe 4Mcno (pewwu ypaBHeHue):

a) 18 000 + x =64 090 6) y—54715=15285

HdononHumenbHo

4, 27145-27145:1=...
A. 0O B. 1 B. 27 145

5. Bbibepu npaBunbHyH MNocrenoBaTeNnbHOCTb AENCTBUNA:

160 x 20 — (16 + 456 : 4)

A x — + B. x: — + B. : x + — r.. + x -

6. Ykaxu BepHOe Hayano peweHus ypaBHeHua 900 — (150 + x) = 250
A. 150 + x =900 + 250 B. x=250- 150
B. 150 + x =900 - 250 . x=900-150

OueHusaHue ocHo8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«MncbMeHHOe crnoXxeHue U BblYUTaHUE
MHOrO3Ha4YHbIX YNCen»

BapuaHTt 3

OcHoeHast Hacmb
1. Boluncnu 3HayeHne BblpaXkeHust:

148 030 — 67 463 + 8567

2. B pbibonoBHOoM xo3ancTBe HacuutbiBaetcss 15 000 pbl6. N3 Hux

5600 casaHoB, uWyk Ha 4800 MeHblle, a oOcTanbHble Kapacu.

Ckonbko kapaceil B pblGONIOBHOM XO3SIACTBE?

3. Hangn HemsBecTHOe 4Mcno (pewwu ypaBHeHue):

a) 100 000 — x =45 678 6) y—436 475 =563 525

HdononHumenbHo
4. 15600:100-155+ 1=...

A. 15600 B. 100 B. 1 r.o

5. Bbibepu npaBunbHyH MNocrenoBaTenbHOCTb AEUCTBUNA:

389 + (208 — 160 : 4) x 3

A - x + B. : — x + B. + —: x r.:

6. Ykaxu BepHoe Hayano pelweHus ypaBHeHus 460 + (x — 90) = 830

A. 460 + x=830+ 90 B. x—-90 =460 - 830

B. x—-90 =460 + 830 . x—90=2830-460
OueHusaHue ocHo8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50%

[ 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«MncbMeHHoe crnoxeHne U BblMNTaHue
MHOIFo3Ha4HbIX Yuces»
BapuaHT 4
OcHogHast Yacmb

1. Boluncnun 3HayeHne BblpaXeHust:

687 349 + 72 669 — 6789
2. B necHom xo3anctee HacuuTbiBaetca 25 000 gepeBbeB. M3 Hux

13 400 B3pocnble pgepeBbsi, cTapbix Ha 9800 wMeHblwe, a

OCTalribHble aepeBbA MOJioAble. CKonbko MonoabIx p,epeBbeB?

3. Hangn HemsBecTHOe 4Mcno (pewwu ypaBHeHue):

a) x—271 360 = 628 640 6) 211102-y=185300
HdononHumenbHo
4. (32000-80- 400):123 456
A. 32000 B. 0 B. 1 I. 123 456

5. Bbibepn npaBunbHbIA MOPSOOK OEACTBUINAL

160 + 20 x (456 : 4 — 35)

A x . — + B. : — x + B.: -+ x M + x: —

6. Ykaxu BepHoe Hayano peweHus ypaBHeHus (150 + x) — 90 = 250
A. x=150-90 B. 150 + x =250 - 90
B. x=250+90 F. 150 +x =250 + 90

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%
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Tect «AnuHa u eé namepeHue»

BapuaHT 1
OcHoeHast yacmb
.5am8cm=...
A. 58 m B. 58 cm B. 580 cm . 580 mm

. 70340 m = ...
A. 70 kM 34 ™m B. 7km 34 m B. 7 kv 340 m . 70 km 340 m

. AnuHa kpacHoro wHypa 3 M 4 am, a Genoro wHypa 43 gm. Kakon
LWHYP ANVHHee?

A. KpacHbin. B. benbin. B. OaovnHakoBOW ANWHbI.

.38mM40cm + 52mM70cm = ...
A. 90 m B. 91 m B. 90 m 110 cm N 91m10cm

.18 km300mM —-600Mm = ...
A. 17xkm 700 m B. 17 km 300 m B. 16 km 300 m

HdononHumenbHo

. Pa3mepbl kapTuHbl 54 cm Ha 48 cM. XBaTtuT N NNaHKuM ANMHON 2 M,
yToObl cAenatb pamy Ans 3TOW KapTUHbLI?

A. XBatur. B. He xBatur. B. HeBo3aMOXHO onpegenuTb.

. CtopoHa kBagpaTta paBHa 1 am 8 cm. Torga ero nepumeTp...
A. MeHbwe 1 meTpa. B. PasHa 1 meTpy.

Bb. bonbwe 1 meTpa. I'. HeBO3MOXHO onpeoenuTsb.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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Tect «[AnuHa u eé namepeHue»

BapuaHT 2
OcHoeHast yacmb
1.7m4om=...
A. 74 cm B. 74 om B. 74 m . 740 gm

2. 50820 m = ...
A. 50 km 82 m B. 5km 820 m B. 50 km 820 m . 5km82m
3. lnpuHa 3enéHbix oboeB 4 oM 5cm, a xéntbix 54 cm. Kakue obowu
wnpe?

A. XKéntble. B. 3enéHbie. B. OgvMHakoBOW LUMPWHGI.

4. 17m60cm + 23 mM70cm = ...
A.40 m B. 40 m 130 cm B. 41 m30cm . 41m130cm

5.12km400mMm —-800 m = ...
A. 11 kv 400 m B. 11 km 600 m B. 10 km 600 m

HdononHumenbHo

6. Pasmepbl npsmMoyronbHOM ckatept 25 aM Ha 23 oM. XBaTuT nu
TecbMbl AnmMHon 10 M, 4TobGbl OOWNTL Kpan ckaTepTu?

A. XBatur. B. He xBatur. B. HeBo3aMOXHO onpegenuTsb.

7. CTopoHa kBagpaTta paBHa 2 am 6 cm. Toroa ero nepumerp...
A. MeHble 1 meTpa. B. PaBHa 1 meTpy.

B. Bonbwe 1 meTtpa. I. HeBo3amOXHO onpenenuvthb.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «AnuHa u eé namepeHue»

BapuaHTt 3

OcHoeHast Hacmb
.1045cm = ...

A. 10 m45cm B. 10 m45 gm B. 104 m5cm . 1 m45 cm

. 300090 m = ...
A. 30 km 90 m B. 30 km 900 m B. 300 km 90 m I". 300 km 900 m

. Boicota enn 8 m 4 om, Gepésbl 54 gm, cocHbl 12 M. Kakoe pgepeso
camoe Hu3koe?

A. Enb. Bb. Bepéaa. B. CocHa.
.26 m+48 am = ...
A.30m 8 om B. 26 m48 om B. 74m .74 gpm
.25kMm—1km 600 ™ = ...
A. 24 km 600 m B. 23 km 600 m B. 23km 400 m
HdononHumenbHo
. Paamepbl knacca 5mM8am Ha 8 m4 gm. XBatut N LWECTU NfaHoOK
ANMHOM 5 M, 4TOoOblI caenaTb M3 HUX MIMHTYC B Kracce?
A. XBaTuT. b. He xBatur. B. HeBoamoxHO onpegenutsb.

7. CTopoHa kBagpaTta paBHa 28 om. Toroa ero nepumeTp...

A. MeHbwe 1 meTpa. B. MeHbwe 10 meTpos.
B. Bonbwe 100 meTpos. I. bonbwe 10 meTpoB.

OueHusaHue ocHogHoU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%

18




Tect «AnuHa u eé namepeHue»

BapuaHT 4

OcHoeHast Hacmb
1.1405cm = ...

A. 140m 5 cm B. 140 m 5 gm B. 14m5am . 14 m5cm

2. 600070 m = ...
A.60 kM 70 m B. 600 km 70 m B. 6000km70m T.60km 700 m

3. MmybuHa pekn 48 gm, o3epa 10 m, npyaa 5 wm 2 gm? Kako BOOOEM
camMbll MEernkumn?

A. Pexa. B. Oasepo. B. Mpygo.

4, 27 gm+43 m = ...
A. 70 om B. 70 m B. 31m3am r45m7 om

5.30kM—-5km 800 m = ...
A. 25 kv 800 m B. 25 km 200 m B. 24 km 200 m
HdononHumenbHo

6. Pa3amepbl knymbbol 1 M8 am Ha 3 M 7 oM. XBaTUT NN OeCATU CEKUMM
AnnHon 8 oM, 4ToObl caenatb orpaxaeHue Ans Knymobl?

A. XBatur. B. He xBatur. B. HeBo3aMOXHO onpegenuTsb.

7. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrofbHuka paBHa 28 om. Torga ero
nepumeTp...

A. MeHbwe 1 metpa. B. MeHbwe 10 meTpos.

B. bonbwe 100 meTpos. I. bonbwe 10 meTpoB.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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CamocTtosaTenbHas paboTa
«YMHOXeHune Ha OOHO3HA4YHOE€e 4YUucno»
BapuaHT 1
OcHoeHast yacmb
1. Bbl4MCnNM YCTHO:

60 - 40 120 - 30 12 000 + 500 - 60
300 - 90 15 - 400 20 - 4000 - 3500

2. 3anuwu BblMMCNEHUS B CTONOWUK:

21065 -7 9840 - 8 2130 - 60

3. Pacctoanne wmexagy ropogamm A un b 420 km. MawwnHa wna wus
ropoga A B ropog b 4 uyaca co ckopoctbio 85 km/4, a 3atem
nonana B npobky. CKONbKO KWNOMETPOB OCTanocb npoexatb A0
ropoga bB?

4. AnnHa ctaguoHa paBHa 240 M, a wWwupnHa B 3 pasa MeEHbLUE.
Hanmon nnowagb crtaguoHa.

HdononHumensHo

5. He BbINONHASS TOYHbLIX BbIMMCMEHUIW, OMNpPeadenu, CKOMbKo uMdp
Oynet B oTBeTe:
16 - 40

A. Tpn. Bb. YeTthipe. B. laTb. I. WecTb.

6. 3HavyeHne BblpaxeHuns a - 185 npu a =20 6ygeT paBHo...

A. 370 B. 3700 B. 37 000
OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu
10% | 20% | 30% | 40% | 50% 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«YMHOXeHue Ha OAHO3HaA4YHOE€e 4Yucrno»
BapuaHT 2
OcHoeHast yacmb
1. Bbl4MCnNM YCTHO:

700 - 50 240 - 20 80 - 50 + 20 000
80 - 90 13 - 300 40 000 - 30 - 500

2. 3anuwu BblMMCNEHUS B CTONOWUK:

17049 -4 1860 - 4 1970 - 50

3. PacctosiHMe wmexgy KoHedHbimMu nyHktamm 400 kM. [loesg 4yacTb
Nyt npoweén 6Ge3 OCTaHOBOK, a 3aTrem Weén 34 CO CKopocTbio 65
KM/4 OO0 KOHEYHOW cTaHuuu. CKONbKO KWIIOMETPOB npoexan noesg
6e3 ocTaHOBOK?

4. WunpuHa yTt6onbHOro nona paBHa 70 M, a gnvMHa Ha 35 m
bonbwe. Hangn nnowagb yTOONBLHOrO Nons.

HdononHumensHo

5. He BbINONHASS TOYHbLIX BbIMMCMEHUIW, OMNpPeadenu, CKOMbKo uMdp
Oynet B oTBeTe:

60 - 230
A. Tpwn. Bb. YeTthipe. B. laTb. I. WecTb.

6. 3HayeHne BblpaxeHua b - 245 npu b =4 6yget pasHo...

A. 980 B. 9800 B. 98 000

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«YMHOXeHue Ha OAHO3HA4YHOE€e 4YUCcrno»
BapuaHT 3
OcHoeHast yacmb
1. Bbl4MCnNM YCTHO:

500 - 40 280 - 300 300 - 400 + 500 - 80
600 - 700 250 - 50 6000 - 80 — 30 - 900

2. 3anuwu BblMMCNEHUS B CTONOWUK:

20245-6 34 076 - 40 8090 - 300

3. Katep wén no peke 44 co CKOpOCTbO 45 KMm/4, a no 03epy OH
NPoLWEn paccTosiHMe B 9 pa3 MeHble. Kakoe paccTosiHMe npoLlén
Katep?

4. YyacToKk neca uMeeT npsiMoyronbHyto ¢opmy. [OnuHa ydactka 480
M, @ WupuHa B 6 pa3 MeHblle. Hamgu nnowagab fecHoro ydactka.

HdononHumensHo

5. He BbINOAHAS TOYHbLIX BbIMUCIEHUW, ONpPeaenu, CKofbko uudp
OyoeTr B OTBETE:

165 - 40
A. Tpu. B. Yetbipe. B. MNatb. . WecTb.

6. 3HayeHne BblpaxeHusa d - 148 npu d =500 OygeT paBHoO...

A. 7400 B. 74 000 B. 740 000

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«YMHOXeHMe Ha OQHO3HA4YHOe YUCIIO»
BapvaHT 4
OcHoeHast yacmb
. Bbluncnun yctHo:
80 - 5000 40 - 350 60 - 500 + 500 - 700
900 - 400 140 - 500 700 - 400 — 90 - 600

. 3anuwmn BbIMUCNEHUS B CTONOUK:

84 037 -9 13704 - 70 6070 - 600

. MawwnHa exana 44 No LwWoOCCe CO CKOpPOCTbO 75 KkM/4, a 3aTemM no
npocénoyHon popore. [lo nNpocénky oHa npoexana B 6 pas
MeHbLUe, Yem no wocce. Kakoe pacctosdHue npoexana mawuHa?

. OgHa cTopoHa npyda npsiMoyronbHon dopMbl paBHa 360 M, a
apyras Ha 140 m Gonbwe. Hangn nnowagb npyaa.

HdononHumensHo

. He BbINONHAS TOYHLIX BbIYMCIIEHWI, ONpedenn, CKonbko undp Oyoet
B OTBeTE:

500 - 380
A. Tpw. B. Yetbipe. B. MNatb. . WecTb.

6. 3HaueHne BblpaxkeHna m - 325 npu m =400 GygeT paBHO...

A. 1300 B. 13000 B. 130 000

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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TecT «YMHOXeHUe U gerieHne Ha oAHO3HaYHOe YUCIo»
BapuaHT 1
OcHoeHast yacmb

1. MNepBas umdpa yactHoro 63 049 : 7 paBHa...

A.6 B. 7 B. 8 r.9
2. Ckonbko umdp nonyymtca B YacTHOM Mpu AdeneHum dmcen 64 568

n 47?

A. Tpn. B. YeTtbipe. B. laTb. . WecTb.

3. Kynunn 3 koctioma no 6000 py6. kaxabin. B WHTepHeT-marasmHe 3a

9TW Xe [AEHbMM MOXHO KynuTb 4 Takux KocTioma. CKOMbKO CTOMT
KOCTIOM B WHTepHeT-marasnHe?

A. 2000 py6. B. 4500 py6. B. 5000 py6.
4. lononHn 3anuncb, NpoBepb BbIMUCIEHUS: 78982
B oTBeTe HeBepHa uudpa... 6
A 4 b. 6 B. 3 463892
HdononHumensHo

5. Bblbepn Hambomnee TOYHLIN OTBET U3 MPEANOXKEHHbIX.
Mpn ymHoxeHun uvmcen 850 n 60 B KOHUe oTBeTa Oyger...

A. Hyneb. B. [1sa Hyns. B. Tpu Hyns.

6. YKaxu BepHOe Hayano pelleHus ypaBHeHusa X+ 9 — 90 = 360.
A. x-9=360 B. x-9=360+90
B. x:-9=360-90 . x=360:9

OueHusaHue ocHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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TecT «YMHOXeHWe n gernexHve
Ha ogHO3HA4YHOEe 4Ynucrno»
BapuaHT 2
OcHoeHast yacmb
1. MNepBas umdpa yactHoro 36 098 : 4 pasHa...
A.6 B. 8 B. 9 r.o

2. Ckonbko umdp nonyymtca B YacTHOM Mpu AdeneHum dmcen 27 645

n 5?

A. Tpn. B. YeTbipe. B. laTb. . WecTb.

3. Tpl/l CTapbIX KOMMbOTEPA MOXHO 0OMeHATb Ha ABa HOBbIX. CKOMNbKo

CTOMT HOBbIN KOMMbOTEP, ecnu ctapbii ctout 8000 py6.?

A. 12 000 py®. B. 16 000 py6. B. 24 000 py6
4. [lononHn 3anucb, NPOBEPb BbIYUCIIEHUS: 96746
B otBeTe HeBepHa uudpa... 8
A. 9 b. 3 B. 2 723968
HdononHumenbHo

5. Bbibepn Hanbornee TOYHLIN OTBET U3 MPEANIOXKEHHbIX.
Mpn ymHOXeHnn umcen 450 n 50 B KOHUe oTBeTa Oyger...

A. Hyneb. Bb. [Ba Hyns. B. Tpu Hyns.

6. YKaxu BepHoe Hayano pelieHus ypaBHeHus X * 8 + 60 = 480.
A. x=480:8 B. x-8=480+ 60
B. x=480-60 . x-8=480-60

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90%

[ 100%
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TecT «YMHOXEHUe n geneHue Ha ogHO3Ha4YHOe YUCno»

BapuaHTt 3
OcHoeHast yacmb
1. MepBas undcpa yactHoro 163 049 : 7 pasHa...
A1l B. 2 B. 7 r.o
2. CKkomnbKko UMdp MOAy4ynTCca B YacTHOM npu geneHun 4dmcen 264 568
n 47?

A. Tpu. B. YeTblpe. B. MaTb. . WecTtb.

3. Wectb guckoe ctosat 1800 py6. LleHy Ha kaxgbld AUCK CHU3WAW Ha
50 py6. KakoBa CTOMMOCTb YeTbIPEX OUCKOB MO CHWXKEHHOW LiEHe?

A. 1000 py6. B. 1200 py6. B. 1750 py6.
4. [lononHn 3anucb, NPOBEPb BbIYUCIIEHNS: 34 548
B oTtBeTe HeBepHa uudpa... 7
A. 0O b. 8 B. 6 240836
HdononHumenbHo

5. Bblbepn Hanmbomnee TOYHLIN OTBET U3 MPEANOXKEHHbIX.
Mpn ymHoxeHun uvmcen 850 n 600 B KOHUe oTBeTa Oyger...

A. [1Ba Hyns. B. Tpu Hyns. B. YeTbipe Hyns.

6. YKaxu BepHOe Hayano pelleHus ypaBHeHusa 360 + x - 9 = 90.
A. x-9=90 B. x-9=360+90
B. x-9=360-90 . x=360:90

OueHusaHue ocHo8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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TecT «YMHOXEHUe n geneHue Ha ogHO3Ha4YHOe YUCno»

BapuaHTt 4
OcHoeHast yacmb
1. MepBas uudcpa yactHoro 459 045 :9 pasHa...
A.0 B. 1 B. 5 r.o

2. CKkomnbKo UMdp Mony4yMTca B 4YacTHOM npu geneHun ducen 764 568
n 47?

A. Tpu. B. YeTblpe. B. MaTb. . WecTtb.

3. Ha 3000 py6. moxHO KynuTb 5 dyTtbonok wmnu 2 ceBuTepa. Ha
CKOIMbKO cBUTEP popoxe dyTbonku?

A. Ha 600 py®6. B. Ha 900 py®. B. Ha 1500 py6.
4. [lononHn 3anucb, NPOBEPb BbIYMUCIIEHNS: 34 497
B oTtBeTe HeBepHa uudpa... 9
A. 3 B. 0 B. 6 310673
HdononHumenbHo

5. Bblbepn Hanmbomnee TOYHLIN OTBET U3 MPEANOXKEHHbIX.
Mpn ymHoxeHun uvmcen 720 n 500 B kOHUe oTBeTa Oyger...

A. [IBa Hyns. B. Tpu Hyns. B. YeTbipe Hyns.

6. YKkaxu BepHOe Hayano peweHus ypaBHeHusa 480 — x - 8 = 320.
A. x+-8=320-480 B. x-8=480-320
B. x-8=2320+ 480 . x=480-320

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTtosaTenbHas paboTa
«[leneHue Ha ogHO3Ha4YHOE YMCIO»

BapuaHT 1
OcHoeHast Yyacmb
1. Bbluucnu:
18 000: 3 240: 30 40 000 : 100 4500 : 50

2. BbinonHn BbIMUCNEHNS MUCbMEHHO:

6000 : 8 8442 : 6

3. U3 cena B ropog mawuHa wna 3 4 co ckopocTbto 60 kMM, a
obpatHbii nyTb 3aHAn 2 4. C KakoM CKOPOCTbK LWfa MalmHa
obpartHo?

4. Pewmn ypaBHeHue: x -7 + 30 = 1500

HdononHumenbHo
5. TpeTb NyT reonornM nNpoLwnM Ha nbbkaxX, a OCTaBLUYCA 4acTb NyTw
npoexann Ha Be3gexoge. KakoBa panvHa Bcero nytM, €cnu Ha
nbbkax reonorn WM 34 cO CKOPOCTbO 8 KM/Y?

A. 72 km B. 24 km B. 8 km

6. CKONMbKkO Hynen MOoNy4yuTCsi B KOHLE YacTHOrO MNpu [OeneHuM 4ucen
20000 : 4?

A. YeTbipe Hyns. B. Tpn Hyns. B. Hu ogHoro.

7. Kakon ocTtaTtok He MOXeT MOonydYntbCa Npu AeneHun Ha 37?

A. 3 B. 2 B. 1 r.o

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[leneHne Ha 0O AHO3HA4YHOE YMCNO»

BapuaHT 2
OcHoeHast Yyacmb

. Bbiuuecnu:

12000 : 4 420:70 70 000 : 1000 7200 : 80

. BbInonHU BbIMUCAEHNA NMUCBMEHHO:

5000: 4 7224 :8

. Mo uncton Boge negokon wén 34 co ckopocTbto 30 kM/4, a no
nbaamM TaKoe Xe paccTosiHne OH Wwén 6 4. C Kakol CKOpPOCTbIO
WENn nenokon no nbaam?

. Pewun ypaBHeHue: x:7 —30 = 1500

HdononHumenbHo

. Besgpexog exan no TyHape 3 4 cO cKopocTbio 16 km/4. 3T0
COCTaBUMIO YETBEPTYID 4YacTb NYTU MeXay MOCENKamMu HeqPTSHUKOB.
CKONbKO KUITOMETPOB MeXAy 3TUMM MOCENKamMu?

A. 48 km B. 12 km B. 192 km

. CKonbKo Hynew Mony4nuTtcs B KOHLE 4acTHOro npu [AeneHun 4yucen
30 000 : 67

A. Tpu Hyns. B. Yetbipe Hyns. B. Hu ogHoro.

7. Kakon ocTaTtok He MOXET MOny4YnTbCs Npu AeneHun Ha 47

A 1l B. 2 B. 3 r. 4

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%

29




CamocTosaTenbHas paboTa
«J[leneHne Ha o gHO3HA4YHOE YUCIIO»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Yyacmb
. Bbiuuecnu:
30000:5 3500 : 700 800 000 : 100 560 000 : 8000

. BbInoOnHU BbIMUCAEHNA NMUCBMEHHO:

17000:5 65145:5

. OgmnH nbbkHKMK npobexan Tpaccy CO CKOpOCTblo 6 kM/4 3a 4 4, a
BTOpon 3a 3 4. Ha ckonbko 6Gonblue CKOPOCTb BTOPOro JibPKHMKA?

. Pewn ypaBHeHue: 1900 + x : 6 = 40.

HdononHumenbHo

. Kynunun cbip n 4 kr maHgapuHoB. 3a Bcé 3annatunu 450 py6. TpeTb
aTOM  cymmbl cTtouMT cbip. Ckonbko ctouT 1 Kunorpamm
MaHaapuHoOB?

A. 150 pyb. B. 300 py6. B. 75 py6.
. CKOMbKO Hynem Mony4uTCs B KOHLE YacTHOrO MNpu AeneHuu 4ucen
100 000 : 4?

A. lMartb Hynen. B. Yetbipe Hyns. B. Tpu Hyns.

. Kakne octatku MOryT nonyydYmTbCA npun AeneHnn Ha 5?

A. Yncna, meHblune natwu. B. Yucna, 6onbline natu.
B. Yucna, paBHble naTW. r.ounbs.

OueHusaHue 0cHOBHoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[leneHne Ha 0OQHO3HA4YHOE YUCIIO»

BapuaHT 4
OcHoeHast Yyacmb
. Bbiuuecnu:
40000: 8 4200 : 600 900 000 : 1000 630 000 : 7000

. BbInoOnHU BbIMUCAEHNA NMUCBMEHHO:

21 000: 6 93087:9

. Ot ropoga A po ropoga B naccaxupckmi noesg uaét 7 4 co
ckopocTbto 80 Km/4, a cKopocTHoM noe3gq — 4 4. Ha ckonbko
MeHblLIE CKOPOCTb MaccaXxupckoro noesana?

. Pewn ypaBHeHue: 1900 — x - 6 = 40.

HdononHumensHo

. Xo3qarka kynuna kypudy v a6nokm no 60 py6. 3a kunorpamm. 3a
BCEé oHa 3annatuna 480 py6. 3a kypuuy xo3aKMka oTaana 4YeTBepTb
3TON cymMmbl. CKONMbKO KurorpammoB s6510K Kynuna xossmka?

A. 8«kr B. 120 kr B. 6 kr

. CKONbKO Hynen nony4ntcs B KOHLE 4acTHOro Npu [AeneHun 4vucen
100 000 : 5?

A. lMartb Hynen. B. Yetbipe Hyns. B. Tpu Hyns.

. Kakne octatkm MOryT nonyydYmTbCA npun AeneHnn Ha 77?

A. Yucna, Oonblune cemu. B. Yucna, meHbLUne cemw.
B. Yucna, paBHble cemu. r.oun7.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «leomeTpuyeckue cpurypbi»

BapuaHT 1

OcHoeHast Hacmb

1. qublpéxyFOﬂbHMK, Y KOTOpPOro BC€ YrIbl paBHbl, a CTOPOHbl HET,

3TO...

A. Ksapgpar. B. Pomb6. B. MpsMoyronbHuK.

2. CKkonbKo MpsIMbIX YrnoB B MPSIMOYrOfIbHOM TpeyrosibHuKe?

A. Oaun. b. [Ba. B. Bce.

3. CKonbko BeplwunH y Kyba?

A. YeTtbipe. b. WecTb. B. Bocewmb.
4.6gm4cm-4= ...
A. 24 om B. 25 a0m 6 cm B. 40 om
5.2m:4= ..
A. 2m B. 2 am B. 25 cm . 5am
HdononHumenbHo

6. CKONMbKO  MPSAMOYrOSbHbIX  TPEYrONbHWKOB  Ha
pUCyHKe?

A. OguH. b. [Ba. B. Tpwu.

7. OgHa cTopoHa npsaAMOyronbHUKa paBHa 5 cm, a ero nnowagb — 60
cM?. Ha ckonbko ofHa CTOpoHa MPsSIMOYronbHWKa Gonblie apyron?

A. 12 cwm. B. Ha 12 cm. B. Ha 7 cwm.

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% [ 20% 30% | 40% 50% | 60% 0% | 80%

90%

100%
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Tect «eomeTpuyeckue cpurypbi»

BapuaHT 2
OcHoeHast Hacmb

1. qublpéxyFOﬂbHMK, Y KOTOpPOro BC€ YIIbl paBHbl, N CTOPOHbI pPaBHbI,
3TO...

A. Ksapgpar. B. Pomb6. B. MpsMoyronbHuK.

2. CKONbKO TynbIX YrNOB B TYNOYroflbHOM TpPEYrosibHuKe?

A. Bce. B. OguH. B. [Ba.

3. Ckonbko rpaHen y kyba?

A. YeTtbipe. b. WecTb. B. Bocewmb.
4.7omb6cCem 5= ...
A. 38 gm B. 38 cm B. 35 0m 6 cm
5. 3m:5=...
A. 0 B. 15m B. 60 cm r. 35cm
HdononHumenbHo
6. CKOMbKO  MPSMOYrOfibHbIX  TPEYroSfIbHUKOB  Ha
pUCYyHKe?
A. OguH. b. [ga. B. Tpw.
7. OgHa cTopoHa NpAMOYrofnbHMKa paBHa 4 cMm, a ero nnowagp — 48

cM?. Bo ckombko pa3 ogHa CTOpOHa MpsIMOyrofibHMka Gornblue
Apyron?

A. B 3 pasa. b. 12 B. 8
OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu
10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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Tect «leomeTpuyeckue cpurypbi»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Hacmb

. qublpéxyFOﬂbHMK, Y KOTOpPOro BCE CTOPOHblI paBHbl, a YMMbl HET,
3TO...

A. Ksapgpar. B. Pomb. B. lMpsiMoyronbHUK.

. CKONbKO OCTpbIX YrNOB B OCTPOYrofibHOM TpeyrosibHuKe?

A. OguH. b. [ga. B. Tpw.

3. [paHn ky6a umetoT chopmy...

A. Ksagpartos. B. MMpsamoyronbHMKOB. B. Pombos.
4.70cm 4= ...
A. 28 cm B. 28 om B. 280 am . 28m
5.2m4am:5= ..
A. 50 cm B. 28 cm B. 48 cm
HdononHumenbHo

6. CKONMbKO  MPSAMOYrOSbHbIX  TPEYrONbHWKOB  Ha
pUCyHKe?

A. OguH. b. [Ba. B. Tpw.

7. MepnmeTp kBagpaTa paBeH 24 cm. Torga ero nnowagb paeHa...
A. 48 cm? B. 36 cm? B. 6cm r. 12cm

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «leomeTpuyeckue cpurypbi»
BapuaHT 4

OcHoeHast Hacmb

1. qublpéxyFOHbHMK, Y KOTOpOro BCE€ CTOPOHblI paBHbl W AOWaroHanu
paBHbl, 3TO...

A. Ksapgpar. B. Pomb. B. lMpsiMoyronbHUK.

2. CKONbKO OCTpbIX YrNOB B MPSMOYrOfbHOM TPeyroribHUKke?

A. OguH. b. [ga. B. Tpw.

3. Pébpa kyba — aTo...

A. Ksagpartbl. B. OTtpeskn. B. Toukw.
4,70gm - 4 = ...
A. 28 om B. 28 m B. 280 cm r. 280 m
5.3m8am:4=..
A. 95 cm B. 95 am B. 9a0m2cm
HdononHumenbHo

6. CKONMbKO  MPSAMOYrOSbHbIX  TPEYrONbHWKOB  Ha
pUCyHKe?

A. OguH. b. [Ba. B. Tpw.

7. Mnowagb kBagpaTa paBHa 81 cm?. Toraa ero nepumMeTp pPaBeH...

A. 9cm B. 18 cm? B. 36 cm? r. 36 cm

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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Tect «Macca u eé usmepeHue»

BapuaHT 1

OcHoeHast Hacmb

[EEN

.1 UeHTHep — aToO...

A. 100 kr B. 10 kr B. 1000 kr

2.7u—-2u42«r=...
A. 5u42«kr B. 51 58 kr B. 4 458 «kr

3.6 T — aT0...

A. 60 kr B. 60 4 B. 600 kr . 6004
4.517+2yu=..
A. 524 B. 520 u B. 5200 y

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?

A. 1u30kr > 103 kr B. 71414 < 470y

HdononHumenbHo

6. Tpennep MoxeT nepeBe3tM 14 T rpysa. 3HauuT, rpy3 He [OSMKEH
npesbIlaTh...

A. 1400 u B. 140y B. 14 000 u

7. Manbunk Becut 48 kr 600 r. OH cbedaeT 3a AeHb AEBATYO 4acTb
TOro, cKomnbko BecuT cam. CKOMnbKO nMULIM cbefaeT ManbyukK 3a
neHb?

A. 9«kr B. 39kr600r B. 5kr400r

OueHusaHue 0CHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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Tect «Macca u eé usmepeHue»

BapuaHT 2

OcHoeHast Hacmb

1.1 TOoHHa — 3TO...

A. 100 4 B. 10y B. 1000y
2.317+8u=..
A. 384 B. 380 4 B. 380 kr

3. 400 kr — aT0...
A. 414 B. 404y B. 4071 r. 4

4.6u—-31464«kr=...
A. 3164 «kr B. 24 64 kr B. 24 36 kr

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?

A. 204 kr > 2140 kr B. 7175u < 750y

HdononHumenbHo

6. BaroH moxeT nepese3Tm 26 T rpysa. 3HauuT, rpy3 He [OOMKeH
npesbiwaThb...

A. 26 000 4 B. 2600 uy B. 260 uy

7. Obxopa cbepgaetr B adeHb 40 kr 800 r nuwn. 3TO cocTaenser
YeTBEPTYH YacTb TOro, CKOMbKO BecuT OH caM. CKONnbko Becut
obxxopa?

A. 10kr200r B. 160 kr B. 163kr200r

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%

37




Tect «Macca u eé usmepeHue»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Hacmb

1. 10 ueHTHepoB — 3TO...
A. 100 kr B. 1001 B. 171

2.151+250u = ...
A. 40 4y B. 4071 B. 26u5T M 17754

3. 6000 kr — aTO...

A. 61 B. 60y B. 60T . 600T
4.47 u—47 kr = ...
A. 4347 «kr B. 42 47 kr B. 46 u 53 kr r.o

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?
A. 270kr < 27y B. 3600 kr > 36 4

HdononHumenbHo

6. 'pysonogbEMHOCTL aBTo(yproHa paBHa 18 T. MOXHO nNu Ha 3TOM
aBTohyproHe 3a ofuH penc nepesestu rpys maccom 90 u?

A. MoxHo. B. Henbas.

7. CnoHMxa €O CHNOHEHKOM BecAaT 42 u, MNpuMY4éM Macca CrioOHEHKa
COCTaBNseT ceapbMyl0 4YacTb obuwern maccbl. CKONMbKO KunorpammoB
BECUT CIioHMxa?

A. 61 B. 3600 kr B. 360 kr . 36u

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «Macca u eé namepeHume»

BapuaHT 4

OcHoeHast Hacmb

1. 10 TOHH — 3TO...

A 114 B. 100 u B. 1000y
2.42717+141u=..

A. 434 4 B. 5671 B. 56y . 4214 y
3.60uy — aTo...

A. 600 kr B. 6000 kr B. 60 000 kr
4,36 14— 36kr=...

A O B. 336 «kr B. 33u4c«kr . 35u 64 kr

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?

A. 54 4 > 5400 kr B. 480 kr < 48y

HdononHumenbHo

6. py3onogbEMHOCTL BaroHa paBHa 26 T. MOXHO fiM B 3TOM BaroHe
nepese3t rpys maccon 280 u?

A. MoxHo. B. Henbas.

7. ABTomobuns ¢ npuuenom BecuT 13 U, nNpuMyéM mMacca npuuena
COCTaBnsieT 4eTBepTb 00uwen maccbl. CKOMbKO KUITOTPaMMOB BeECUT
aBTOMOOUNB?

A. 325«r B. 975 kr B. HeBo3aMOXHO onpegenuTsb.

OueHusaHue ocHOB8HoU Yacmu

10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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CamocTositTenbHana paboTa
«YMHOX€eHMe Ha ABY3HA4YHOE YNCIO»

BapuaHT 1
OcHoeHast Yyacmb
1. Bbluucnu:
62 703 8500
X34 X _27 X 45

2. KoHbkobGexel npobexan 2000 m 3a 80 cekyHa. C KakoW CKOPOCTbHO
Oexan KoHbkoOexeL,?

3. [Be  MawwHbl BblexanMu W3  ropoga  OOHOBPEMEHHO B
NPOTMBOMOMOXHbIX HanpaeneHusax. CKopocTb OgHOM MawuHbl 70
Km/d, a gpyron 80 km/y. Kakoe pacctosHue OygoeT wmexay
MalunHamu Yepes 3 4?

e Bbibepn cxemy, KoTOopas MOAXOAWUT ONA  pelleHus 3agayw.
PacctaBb Ha Hel 4ucnoBble faHHble U pelln 3agady.

A By~ ——

HdononHumenbHo
5. Bbluncnm ygoGHbIM cnocobom:
a) (138+62) - 32 6) 74-15+26 -15

6. Kakoe 4ncno sABnseTca KOpPHEM ypaBHEHUA: X - 26 = 1307

A 4 B. 5 B. 6

7. C nomouwpbto dopmynbl P =(a+b) X2 MOXHO BblMUCAUTD...
A. TlepumeTp npsiIMOyrosibHUKA. B. lMnowagbs npsaMoyrofnbHMKa.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%

40




CamocTositTenbHana paboTa
«YMHOX€eHMe Ha ABY3HA4YHOE YNCNO»

BapuaHT 2
OcHoeHast Yyacmb
1. Bbluucnu:
45 308 280
X69 X _76 X 34

2. Benocuneguct npoexan guctaHumio 1800 M co ckopoctbto 5 m/c. 3a
Kakoe BpeMsi npoexarn Berocuneguct 3Ty AUCTaHUMIO?

3. [lBe MaluHbI Bblexanu U3 OBYX FOPOAOB OOHOBPEMEHHO HaBCTpevy
Apyr Apyry v BcTpetunucb vepes 2 4. CKOpoCTb OAHOW MaluUHbl 65
Km/d, a gpyron 85 km/4. Kakoe pacctosiHue Mmexagy STUMMU
ropogammn?

e Bbibepn cxemy, KoTOopas nNOAXOAMT AN pelleHus 3agayu.
PacctaBb Ha Hel 4ncnoBble faHHbIE W peln 3agady.

A B~ ——

HdononHumensHo
4. Bbluucnn ygobHbIM cnocobom:

a) 83-32+17-32 6) (148 +52) - 15

5. Kakoe uyucno genseTca KopHem ypaBHeHus:y - 34 = 2047

A. 4 B. 5 B. 6

7. C nomowpbto copmyrnbl P =axb MOXHO BbIMUCAUTD...
A. TlepumeTp npsMoyrosibHUKA. B. lNnowagb NpAMOyrosnbHUKa.

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTositTenbHana paboTa
«YMHOX€eHMe Ha ABY3HA4YHOE YNCIO»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Yyacmb
1. Bbluucnu:
168 607 260
X 53 X 42 X 870

2. KoHbkobexel npobexan 3 kM 3a 4 MuHyTbl. C KakoW CKOPOCTbIO
Oexan KoHbkoOexeL,?

3. [Be mawuvHbl Bblexanu M3 OBYX rOpOAOB OAHOBPEMEHHO HaBCTpevy
apyr apyry. PaccroaHne mexgy ropogamu 350 kM. CKOpoOCTb OAHOW
MaWwuHbl 75 kM/. OygeT Yepe3 24 mexagy mawmHamu Obio 20 Kwm.
Kakoe pacctosiHMe npowsa BTopas MalumHa?

e Bbibepn cxemy, KoTOopas nOAXOAMT AN pelleHus 3agayw.
PacctaBb Ha Hel 4ucnoBble faHHble U pelln 3agady.

A. B.
< =\ ¥ ~N s N
HdononHumensHo
4. Bblumcnn yaobHbiM crnocobom:
a) (275+125)-70 6) 127 -27+73 - 27

5. Kakoe 4ucrno sBnseTcss KOpHeM ypaBHEHus:: z - 29 = 2327

A 7 b. 8 B. 9

6. C nomowpbo opmynbl a=S : b MOXHO BbIUUCTIUTD...

A. CTOpPOHY MpsIMOYrofibHMKA. B. lNMnowaab npsMoyronbHUKa.

OueHusaHue 0CHOB8HoOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%

42




CamocTositTenbHana paboTa
«YMHOX€eHMe Ha ABY3HA4YHOE YNCIO»

BapuaHT 4
OcHoeHast Yyacmb
1. Bbluucnu:
247 904 680
X 56 X 78 X 230

2. Benocuneguct npoexan guctaHumioo 3 KM co ckopocTbto 600 M/MUH.
3a kakoe Bpemsi npoexan Benocuneguct 3Ty AUCTaHUu?

3. [Be malwwuHbl Bblexanu u3 ABYX ropofoB OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy
apyr apyry. Yepes 24 mexgy HumMu 6bino 70 kM. CKOpOCTb OAHOW
MawwuHbl 80 KMm/d, a gpyron 85 km/4. KakoBO paccTosiHue mexay
3TMMK ropogamun?

e Bbibepn cxemy, KoTopas nogoxoauT ANs  peleHus  3agayu.
PacctaBb Ha Hel 4ucnoBble faHHble U pelln 3agady.

A. P N E'/—\ 2N
w

HdononHumensHo

4. Bblumcnu yao6HbIM cnocobom:
a) 60 - (149 + 251) 6) 234 - 12+ 234 - 88

5. Kakoe 4ncrno sBnseTcss KopHeM ypaBHeHust: m - 47 = 3297

A 7 b. 8 B. 9

6. C nomollbio opmynbl a =P :4 MOXHO BblYMUCIUTB...

A. lepumeTp KBagpara. B. CtopoHy kBagpara.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%
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CamocTositTenbHana paboTa
«YMHOX€eHMe Ha TPEX3HAYHOEe YUCIIO»
BapuaHT 1
OcHoeHast yacmb
1. Bbiunenu:

481 - 120 213 - 124 804 - 325

2. YTt0bbl CcwnNTb TpU KOMOBMHE30Ha, HyxHO 9 M 60 cm TkaHu. CKonbko
TKaHW HYXXHO AN TOro, Ytobbl CWKUTb 6 TakMX KOMOBUHE30HOB?

3. [1Be 3neKTpuUYKNM OOHOBPEMEHHO Bblexanu HaBCTpedy Apyr Apyry c
KOHEYHbIX CTaHUWKW, paccTodaHne wmexay KoTopbiMu 200 kM, wn
BCTpeTUnMcb 4epe3 2 4. CKOPOCTb OOHOM 3MEKTPUYKM 55 Km/u.
Kakoe paccTosiHue npoexana BTopasi 3fiekTpuyka?

HdononHumensHo

4. He BbINOSHAA TOYHOrO yMHOXeHusa 347 - 784, onpenenu MNocnegHow
undpy pesynbrtata YMHOXEHUS.

A 7 b. 4 B. 8 r.1

5. N3BecTHO, 4YTO 85 - 36 = 3060. Torma 850 - 360 = ....
A. 30600 B. 306 000 B. 3060 000

6. K kakomy umucny 6nmxe pesynbTrar yMHOXeHus 295 - 6147

A. 1800 000 B. 180 000 B. 18 000 . 1800

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«YMHOX€eHMe Ha TPEX3HAYHOEe YUCIIO»
BapuaHT 2
OcHoeHast yacmb
1. Bbiunenu:

214 - 430 126 - 321 504 - 623

2. Yto6bl nokpacutb TpuM OKHA, HyXHO 2 kr 700 r kpacku. Ckonbko
KPacku Hy>XHO ANns Toro, 4tobbl mokpacutb 9 Takmx OKOH?

3. Ba aBTOGYyCa BblexanM C aBTOBOK3ana OOHOBPEMEHHO B
NPOTMBOMONOXHbLIX HanpaBneHusix. Yepes 3 4 mexagy Humu 6bino
300 km. CkopocTb opgHoro aBTobyca 60 km/4. Kakoe paccrosiHue
npoexan BTopow aBTobyC?

HdononHumensHo

4. He BbINOSHAA TOYHOrO yMHOXeHusa 934 - 849, onpenenu MNocnegHow
undpy pesynbtata YMHOXEHUS.

A1l B. 6 B. 7 r.o

5. N3BecTHO, YTO 78 - 45 =3510. Torga 780 -450 = ....
A. 35100 B. 351 000 B. 3510 000

»

. K kakomy wuncny Gnwke pesynbtat ymHOXeHus 314 - 8767

A. 2700 B. 27 000 B. 270 000 . 2700000

OueHusaHue ocHo8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTtosTenbHas paboTa
«YMHOX€eHMe Ha TPEX3HAYHOEe YMCIIO»
BapuaHTt 3
OcHoeHast yacmb
1. Bbiunenu:
3421 - 150 276 - 217 6390 - 408
2. Ons npuroTtoBneHuss 3 n rpubHoro cyna HyxHo 150 cyxux rpu6os.

CkonbKko cyxux rpuboB HYXHO Ans npurotoBneHus 18 n rpuBHoro
cyna?

3. [Iea noesga Bblexanun OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr apyry oT
pasHblX CTaHUWMW W BCTpeTUNUCbL 4epe3 4 4. PacctosHue mexay
ctaHumamm 500 km. CkopocTb ogHoro noesga 70 km/y4. Onpepenu
CKOPOCTb BTOPOro noespga.

HdononHumenbHo

4. He BbINOAHAA TOYHOro yMHOXeHusi 34175 - 784, onpegenu
nocrnegHow uudpy pesynbtata YMHOXEHUS.

A. 5 b. 4 B. 2 r.o

5. N3BecTHO, 4yTO 8536 = 3060. Torga 85-37 =....
A. 3025 B. 3097 B. 3145

»

. K kakomy uuncny 6nwke pesynbtat ymHOXeHus 220 - 68407
A. 12 000 000 B. 1400 000 B. 140 000

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«YMHOX€eHMe Ha TPEX3HAYHOEe YMCIIO»
BapuaHT 4
OcHoeHast yacmb

1. Bbluucnu:

4125 - 230 628 - 172 8150 - 709

2. Ecnu BbicywmnTtb 4 kr BuHOrpaga, nonyyutca 480 r msioma. Ckonbko
nstoma nonyuutca n3 60 kr BuHorpaga?

3. lea noesga oOTbexann  OAHOBPEMEHHO OT  BOkK3ana B
NPOTMBOMONOXHbLIX HanpaeneHusx. Yepes 5 4 pacctosiHne wmexay
HuMM 6bino 600 km. CkopocTb ogHoro noesga 70 km/4. Onpegennu
CKOpPOCTb BTOPOro noesna.

HdononHumensHo

4. He BbINOMHAS  TOYHOrO  yMHOXeHuss 4789 - 678, onpegenu
nocnegHoow undpy pesynbtata YMHOXEHMS.

A 1l b. 2 B. 8 r.o

5. N3BecTHO, 4yTO 8536 =3060. Torga 84 -36 =....
A. 3024 B. 2976 B. 3144

»

. K kakomy uwncny 6nwke pesynbtat ymHoxeHus 3150 - 8907

A. 2700 000 B. 24 000 000  B. 240 000 000

OueHusaHue ocHOB8HoOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%
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Tect «[lnowaab v eé nsmepeHue»

BapunaHTt 1

OcHoeHast Hacmb
1. Kakasi BenuvumHa COOTBETCTBYET Nnowaan TeTpagHoro nucra?

A. 3 cm? B. 3m? B. 3 am?
2.1 0m?=

A. 10 cm? B. 100 cwm? B. 1000 cm?
3. 5m?4 gm? =

A. 54 m? B. 54 ow? B. 504 ow?

4. KakoBa nnowagb MNpsiIMOYrorfibHUKa, CTOPOHbI KOTOPOro pasHbl 3 AM
n 8cm?

A. 24 cm? B. 76 cm B. 240 cm? r. 240 gm?
5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?
A. 80 omM® +40 om® > 1M B. 80 am® + 40 am?> < 1 Mm?
HdononHumensHo

6. MoxHO nu u3 Kycka TkaHu pasmepom 80 cm x 120 cm BblpesaTb
KBagpart pasmepomMm 5am x5 am?

A. MoxHo. B. HeBoamoxHo.
Kom 1 Kom 2
7. Kak onpegenuTb nnowiagb BepaHabl? 4m
(Cm. puc.)
6m
A. 5x6 B. 6x4 Bepanaa
B. 5x4 N 5x2 5
OueHusaHue ocHogHoU Yacmu
10% | 20% 30% | 40% 50% | 60% 70% | 80% 90% | 100%
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Tect «[lnowaab v eé nsmepeHue»
BapuaHT 2

OcHoeHast Yyacmb
1. Kakasi BenuvumHa COOTBETCTBYET NMoLllaan KOMHaTbl?

A. 30 cm? B. 30 v? B. 30 am?
2.1m2= ...

A. 100 cm? B. 10 am? B. 100 gm?
3. 3m?8am%=...

A. 38 om? B. 308 om? B. 380 om?

4. KakoBa nnowagb MNpsiIMOYrofibHUKa, CTOPOHbI KOTOPOro pasHbl 4 AM
n 9cm?

A. 36 cm? B. 49 cm? B. 98 cm . 360 cm?

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?

A. 130 om? - 40 gm? > 1 m? B. 130 ogm? —40 gm? < 1 Mm?

HdononHumensHo

6. MoxxHO nuM M3 Kycka TkaHuM pasmepom 8 oM x 12 oM BblpesaTb
kBagpart pasmepom 60 cm x 60 cm?

A. MoxHo. B. HeBo3amoxHo.
Kom 1 Kom 2
7. Kak onpegenuTtb nnowagb KoMHaTtbl 1? 4m
(Cm. puc.) 2m
6m
A. 4x2 B. 4x3 Bepanaa
B. 6x2 N 6x3 5w
OueHueaHue OCHOBHOU Yacmu
10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Tect «[lnowaab v eé nsmepeHue»
BapuaHT 3

OcHoeHast Yyacmb
1. Kakas BenuunHa COOTBETCTBYET Nnowaan MMCbMEHHOro crona?

A. 120 cm? B. 120 m? B. 120 ov?
2.10 Mm% = ...

A. 1 am? B. 100 gm? B. 1000 gm?
3. 15m?4 gm? = ...

A. 154 om? B. 1504 om? B. 1540 gm?

4. KakoBa nnowagb nNpPAMOYrofisHMKa, CTOPOHbI KOTOPOro paBHbl 7 CM
n 5am?

A. 35cm? B. 35 awm? B. 350 cm? r. 114 cm

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?

A. 180 am? + 140 gm?> > 3 m? B. 180 om? + 140 gm? < 3 m?

HdononHumensHo

6. MoxXHO nuM m3 Kycka TKaHu pasmepom 70 cm x 70 cM BbipesaTb ABa
KBagpata pasmepom 5am x5 am?

A. MoxHo. B. HeBo3amoxHo.
Kom 1 Kom 2
7. Kak onpeoenuTb nnowagb KoMHaTtbl 2?7 4m
(Cm. puc.) 3Mm
6m
A 4x3 B. 5x3 BepaHaa
B. 4x2 N 6x2 5w
OueHueaHue OCHOBHOU Yacmu
10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Tect «[lnowaab v eé nsmepeHue»

BapuaHTt 4

OcHoeHast Hacmb
1. Kakaga BenuynHa COOTBETCTBYET MMolWaan akToBOro 3amna?

A. 200 gm? B. 200 m? B. 200 km?
2.10 om? = ...

A. 100 cm? B. 1w B. 1000 cm?
3. 28 M?7 am? = ...

A. 287 om? B. 2807 om? B. 2870 gm?

4. KakoBa nnowagb nNPSAMOYrofibHWKa, CTOPOHbI KOTOPOro paBHbl 4 CM
n 6am?

A. 240 cm? B. 24 ow? B. 128 cm r. 240 gm?

5. Kakoe HepaBeHCTBO BEPHO?

A. 10 M2 - 540 ogm? > 5 m? B. 10 v>—540 om? < 5 m?

HdononHumensHo

6. MoxHO nM M3 Kycka TKaHM pasmepom 12 am x 12 oM Bblpes3aTb ABa
npsaAmoyrosnbHuKka pasmepomMm 60 cm x 50 cm?

A. MoxHo. B. HeB0o3MOXHO.
Kom 1 Kom 2
7. Kak onpegenutb o0y nnowagb KOMHaT? 4m
(Cm. puc.)
6™
A. 4x5 B. 4x6 Bepanga
B. 5x6 M. 5x2 5™

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[eneHve Ha ABY3HA4YHOE YUCIIO»

BapuaHT 1
OcHoeHast Yyacmb

1. BbinonHu geneHve ¢ OCTaTKOM:

165 : 45 844 : 63
2. Bbluucnu:
168 : 28 432 : 36 10080: 48

3. CKonbko nnaTtbeB MOXHO CLUNTb M3 KyCKa TKaHWM ANUHON 24 M, ecnu
Ha ogHO nniatbe Hy>XHO 1 M 50 cM TkaHU?

4. Pewn ypaBHeHue: 4000 : x — 200 = 300.
HdononHumensHo

5. Kakon octaTok He MOXeT Mony4uTbCa npu geneHnn Ha 257?

A. O b. 1 B. 10 r. 25

6. Ckonbko umdp Oyger B 4actHom 19 600 : 567
A. [Be. B. Tpw. B. YeTbipe. r. MNarte.

7. Ykaxun BepHOe pelleHne ypaBHeHus (y — 75) -+ 25 = 1000. 3akoH4u
peLueHue.

A. y—75=1000: 25 B. y =1000 + 75
y—75=40 y =1075:25
y =... y =
OueHusaHue 0CHO8HOU Yacmu
10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[eneHve Ha ABY3HA4YHOE YUCIIO»

BapuaHT 2
OcHoeHast Yyacmb

1. BbinonHu geneHve ¢ OCTaTKOM:

220: 16 150 : 37
2. Bbluucnu:
370:74 945 : 45 64 800 : 54

3. Boicota notonka B kBaptupe 2 M 50 cm. Ckonbko KyckoB o6oeB Anis
OKITEVKM CTEH MOXHO Hape3aTb U3 pynoHa gnvHon 15 m?

4. Pewn ypasHeHue: 200 — x : 17 = 30.
HdononHumensHo

5. Kakor octaTok He MOXeT Mony4uTbCsa npu geneHnn Ha 167?

A. 10 b. 16 B. 0 r.1

6. Ckonbko umdcdp Oyger B 4actHom 266 000 : 767
A. [Be. B. Tpw. B. YeTbipe. r. MNarte.

7. Ykaxun BepHoe pelleHne ypaBHeHnus 1300 : (75 — z) = 25. 3akoH4u
peLueHune.

A. 75—-z=1300: 25 B.z = 1300:75
75—-2z2=52 z +25= ..
z =...

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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1. BbinonHu geneHve ¢ OCTaTKOM:

450 : 56

2. Bbluucnu:

315:35

3. YT1o0nI

CamocTosaTenbHas paboTa
«[leneHue Ha ABYy3Ha4YHOE YMCIO»

1378 : 64

342 :18

ClunMTb 5 KOCTHOMOB,
HY>KHO, YTOObI CLUMTb 2 Takux KOCTioMa?

BapuaHTt 3

4. Pewn ypaBHeHue: 75 - (80 — x) = 1500.

5. Kakoe yTBepxaeHue BepHO?

OcHoeHast Yyacmb

24 440 : 47

HdononHumensHo

HyXHO 14 M TKaHW.

CKONMbKO  TKaHWU

A. Octatok npu geneHunm Ha umucno 64 gomkeH ObiTb MeHblue 50.

B. OcTtatok npu geneHMnM Ha uucrno 64 pomkeH ObiTb paBeH 64.

B. Ocratok npu geneHun Ha yucno 64 gomkeH ObiTb MeHblle 64.

6. Ckonbko undp 6ygetr B vactHom 54 810 : 6307

A. [ge.

B. Tpw.

B. YeTtbipe.

Ir. Martb.

7. Kakoe 4ucno sBMsieTCA KOPHEM YpaBHEHMA M - m+m =27

A. 0O

B. 1

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

B.2

. HeBo3mOXHO onpenennTb.

10%

| 20%

[ 30%

| 40%

50%

60%

| 70%

[ 80%

[ 90%

100%
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1. BbinonHu geneHve ¢ OCTaTKOM:

CamocTosaTenbHas paboTa
«[eneHve Ha ABY3HA4YHOE YUCIIO»

BapuaHT 4

224 : 39 1200 : 78
2. Bbluucnu:
282 : 47 812 :58

OcHoeHast Yyacmb

76 800 : 64

3. UTob6bl NOKpbITE MONM B TPEX OAMHAKOBLIX Kraccax WCMnonb3oBanu
192 m? nuHoneyma. CKOMbKO §MHOMEYMa HYXHO, YTOObl MOKPbITb
non B 15 Takmx knaccax?

4. Pewmn ypaBHeHue: (y + 50): 25 =150.

5. Kakoe yTBepxageHne BepHO?

HdononHumenbHo

A. OctaTtok npu geneHun Ha 4dmucro 99 aomkeH ObiTb MeHblue 99.
B. Octatok npu geneHMnM Ha uucno 99 gomkeH ObiTb MeHblue 90.
B. Ocratok npu geneHnn Ha yucno 99 pormkeH ObiTb Gonbue 98.

6. Ckonbko umcp Oygetr B yactHom 406 700 : 4907
A. [Be. B. Tpwn.

B. YeTtblpe.

Ir. Marb.

7. Kakoe uucno senseTtcs KopHem ypaBHeHust k - k—k =27

A. O B. 1

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

B.2

. HeBo3amoOXHO onpenenuTb.

10%

[ 20% | 30% [ 40%

| 50%

60% | 70%

| 80% | 90% |

100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[leneHue Ha TPEX3HAYHOE YUCIIO»
BapuaHT 1
OcHoeHast yacmb
1. Bbiunenu:

10 626 : 46 65 520 : 130 536 : 134

2. CtaHok usrotaBnuBaeT 160 MNNacTMKOBLIX CTAaKaHYMKOB 3a 1 MUHYTY.
CKonbKO CTakaH4YMKOB OH M3roTaBnvBaeT 3a 1 vac?

3. 3a Tpn ytdonkm u mkuHcel 3annatmnu 1940 py6. [KWHCbI CTOST
890 py6. Ckonbko ctouT ogHa dytbonka?

4. Pewn ypasHeHue: 800 — x : 15 = 20.

HdononHumensHo
5. MepBas umdpa yvactHoro 40 565 : 305 Gynet pasHa...
A 4 b. 3 B. 2 r. 1

6. Ckonbko umcdp Oyoer B oTBeTE Npu geneHun uucen 27 434 :638?

A. OpgHa. b. [Be. B. Tpw. I. YeThlpe.

7. OgnH TpakTop BcnaxumeaeT 16 rektapoB 3a 8 4acos, a gpyron 10
rektapoB 3a 5 4yacoB. 3HauuT...

A. TlepBbin TpakTop paboTaeT ObicTpee.
B. MNepBbit TpakTop paboTaeT menneHHee.
B. Tpaktopbl paboTaloT C OAMHAKOBOW CKOPOCTLIO.

OueHusaHue 0cHOB8HoU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[leneHue Ha TPEX3HAYHOE YUCIIO»
BapuaHT 2
OcHoeHast yacmb
1. Bbiunenu:

16 536 : 53 65 280 : 160 1120 : 224

2. Habopwwuua nevataetr 48 cTpaHuy TekcTa B AeHb. 3a CKONbKO
AHEeN OHa Hane4yaTtaeT PyKkonucb, B KOTOpoW 672 cTpaHuupbl?

3. Kynunn 10bky M Heckonbko HOCOBbIX nnaTtko, 3annatme 1925 py6.
KO6bka crtout 1670 py6., ogmH nnatok — 15 py6. Ckonbko Kynunu
nraTkoB?

4. Pewn ypaBHeHue: 330 + 600 : x = 450.

HdononHumenbHo
5. MNepBas undcpa yactHoro 92 862 : 402 OypeT paBHa...
A. 9 b. 4 B. 2 r.o

6. Ckonbko uudp Oyaetr B oTtBeTe npu geneHum yucen 93 024 : 4567

A. OpgHa. b. [Be. B. Tpw. I. YeTtblipe.

7. OguH Hacoc HakadymBaeT 1000 nuTpoB BOAbI 3a 4 vaca, a Apyron
1500 nutpoB 3a 3 4vaca. 3HauuT...

A. lMepBbIn Hacoc paboTaeT ObicTpee.
B. lNepBbit Hacoc paboTaeT menneHHee.
B. Hacocbl paboTtaloT ¢ OAMHAKOBOW CKOPOCTLIO.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[JeneHne Ha TPEX3HA4YHOE YMCNO»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Yyacmb
. Bbiuuecnu:
24 050: 74 79 820 : 260 5592 : 233

. MnutouHnk BbIkNagwiBaer nnutkon 120 gm?> 3a 4ac. Ckonbko
KBagpaTHbIX AEUUMMETPOB OH BLUTOXMT 3a 5 gHen, pabotad no 74
B [EHb?

. 3a 12 kr kaptodpens u 5 naketoB Monoka 3annatunu 346 pyb6.
MakeT monoka ctouT 26 py6. Ckonbko ctout 1 Kkr kapTodens?

. Pewn ypaBHeHne: (600 + Xx) : 30 = 45.
HdononHumensHo

. MepBasa undpa yactHoro 504 680 : 74 Gyget paBHa...
A1l B. 5 B. 6 r.7

. Mexagy KakMMu 4YuMcnamMu pacrofiokeHo 4YacTHoe uucen 68 441 wu
897

A. Mexagy 10 1 100. B. Mexay 1000 n 10 000.
B. Mexay 100 n 1000. . HeBo3mOXHO onpenenuTb.

. OgnH  TpakTop BChaxmBaeT 16 rektapoB 3a 8 4, a pgpyron 20
rektTapoB 3a TO xe Bpemsd. Torga (16 + 20) - 2 — aTo0...

A. CTONbKO rekTapoB BCMaLUyT TpaKTOpbl 3a 2 4aca.
B. cTonbkO rekrapoB BcnawyT TpakTopbl 3a 8 4acos.
B. cTONbKO rekrtapoB BchalleT NepBbl TpakTop 3a 2 OHA.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«[JeneHne Ha TPEX3HA4YHOE YMCNO»

BapuaHT 4
OcHoeHast Hacmb
. Bbluncnu:
21 242 : 86 55 350 : 270 8856 : 246

. KameHwuk yknageisaet 120 kmpnnyen B 4ac. 3a CKOMbKO OHEN OH
ynoxut 14 400 kmpnuyen, pabotas no 84 B OeHb?

. 3a qab6nokn un 7 kr kapTtodens 3sannatunu 217 py6. KapTtodenb
ctout 16 py6. 3a 1 kr, a a6nokm 35 py6. 3a 1 kr. Ckonbko
KunorpaMmmoB 610K Kynunn?

. Pewn ypaBHeHue: 32 - (342 — x) = 6400.
HdononHumenbHo

. MepBas uyndpa yactHoro 458 200 : 790 GygeT paBsHa...
A 5 B. 6 B. 4 r.7

. Mexgy kakmmn uymcrnamu pacnonoXxeHo 4actHoe uyucen 56 550 wu
8707

A. Mexagy 10 1 100. B. Mexay 1000 n 10 000.
B. Mexay 100 n 1000. . HeBo3moOXHO onpenenuTb.

. OgnH Hacoc HakaumBaet 300 nuTpoB BOAbl 3a 1 4yac, a Aapyron
200 nutpoB 3a TO e Bpemsa. Torga (300 + 200) - 2 — aTo...

A. cTONbKO NUTPOB Haka4yawT oba Hacoca 3a 2 AOHs.
B. cTonbko NUTpPoB HakadawT oba Hacoca 3a 8 4acos.
B. cTonbKo rektapoB BchnalleT NepBbl TpakTop 3a 2 4yaca.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% 50% 60% | 70% [ 80% [ 90% 100%
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Tect «Bpems n ero usmepeHuve»

BapuaHT 1
OcHoeHast yacmb
1. 2445 MuH = ...
A. 245 muHyT B. 165 MuHyT B. 145 muHyT

2. OgHa wmawwuHa acganbtupyet 10 kM goporm 3a 4ac. Bropas
MaLllnHa 12 Kkm 3a  vac. Ckonbko KMNOMETPOB MOryT
3aactanbtTvpoBaTh 06e MalwuHbl 3a 4 4aca?

A.10+12 b. 10+12-4 B. (10+12)-4

3. 1445 MUH + 55 MUH = ...
A. 2. B. 24 30 MuH. B. 2440 muH

4. Kakoe HepaBeHCTBO BepPHO?
A. 35MMH 6 > 3y B. 35MMH 6 < 3y

HdononHumensHo

5. Muwa wrpan B npucraBky 1/4 vaca, a 3/4 vaca rynan. CoeguHu
CrnoBa M MOAXOAALIME YacTu AuMarpaMmmbl.

Uepan Ckonbko MuHYT rynan Muwa?
A. 15 MuH b. 30 MmuH  B. 45 muH
l'ynan

6. [1Ba kaTepa nonnbINM HaBCTpedy Apyr Apyry, Koraa mexay Humu
ObIio 96 KM, M 4yepe3 HekoTopoe Bpems BCTpeTunucb. CKOpOCTb
ogHoro 35 km/4, apyroro 40 Km/u.

UToObl onpenenntb BpeMs ABMXKEHUS, HY)KHO HaWTW....

A. CkopocTtb cOnmxeHus. B. CkopocTb yganeHus.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «Bpems n ero usmepeHuve»

BapuaHT 2
OcHoeHast Yyacmb
1. 34y15muH = ...
A. 135 MuH B. 315 muH B. 195 muH

2. [1ee mawwuHbl ybupatT kaptodenb. OgHa obpabaTbiBaeT 6 rekrapos
3a [OeHb, pgpyras 7 rektapoB 3a [geHb. CKOMbKO rekTapos
obpaboTtaoT obe MalwuHbl 3a 5 AHen?

A.6+5+7+5 B. 6+7 B. 6+7+5

3. 1430 MUH —55 MUH = ...
A. 35 MUH B. 25 muH. B. 1425 MuH

4. Kakoe HepaBeHCTBO BeEpPHO?
A. 45MnH 6 > 54 B. 45MMH 6 < 5y

HdononHumensHo

5. Wpa otabixaet 1/3 vaca n 2/3 yaca genaet ypoku. CoeguHu cnosa
N nogxoasuime 4actv guarpammbl.

Ypoku Ckonbko MUHYT Mpa penaet ypoku?
A. 40 MuH b. 30 muH B. 20 muH
Omobix

6. [Ba karepa OTNALIAM OT npu4ana B  MPOTUBOMOSIOXHbIX
HanpaBneHunsax. CkopocTb ogHoro 35 km/d, gpyroro 40 km/4y. Yepes
HekoTopoe BpeMda mMmexay Humu ctano 150 kwm.

UToObl onpenenntb BpeMs ABMXKEHUS, HY)KHO HaWTW....

A. CkopocTtb cOnmxeHus. B. CkopocTb yganeHus.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «Bpems n ero usmepeHuve»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Hacmb
1. 4457 MyH = ...
A. 297 mnH B. 54 B. 457 MmuH
2. Yepe3s oguH KpaH HanmBaetca 20 n Bogbl B MUHYTY, a 4epe3

apyron  HanumBaetca 35 1 B MMHYTY. 3a CKONMbKO BPEMEHMU
HaMoNHUTCA uMcTepHa €mkocTtbio 440 n?

A.440:20+ 35 B. 440: (20 + 35) B. (20 + 35) - 440

3. 19440 MUH + 24 35 MUH = ...
A. 3475 MuH B. 4475 MuH B. 4415 muH

4. Kakoe HepaBeHCTBO BeEpPHO?
A . 1415MMH+6 > 7 4 B. T415MMH 6 < 74

HdononHumensHo

5. Typuct exan 1/8 uvactb cytok, cnan 3/8 4yaca u xogwun no ropam
4/8 vyaca. CoegnHn crioBa M 4acTu guarpammbl.
Cnan
Ckonbko 4acoB TypucT cnan?
Xoodun A. 3u. B. 9y B. 12y
Exan

6. [1Be MawwuHbl BblEXanu W3 ropoga OAHOBPEMEHHO B  OAHOM
HanpasneHun. Ckopoctb ogHon 70 km/4, gpyron 80 km/y. Toraa...

A. Ckopoctb cbnmxenns 150 km/y. B. Ckopoctb yganeHuss 150 km/u.
B. Ckopoctb conmkeHuns 10 km/u. I. Ckopoctb yganeHusa 10 km/4.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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Tect «Bpems n ero usmepeHuve»

BapuaHT 4
OcHoeHast yacmb
1. 3448 MuH = ...
A. 348 MuH b. 228 muH B. 168 MuHyT

2. Yepe3 oguH KkpaH HanuBaeTca 35 n BoAbl B MUHYTY, a u4epes
ctoyHoe otBepcTtne BbimBaetcss 10 m B MuHyTy. CKONMbKO BOAbI
Hanb€Ttca B uMcTtepHy 3a 50 MUHYT?

A. (35 + 10) * 50 B. 35+ 50— 10 B. 35+50-10+35

3. 2415MMH—-—14940 MWH = ...
A. 35 MUH B. 1435 MuH B. 1425 mMuH

4. Kakoe HepaBeHCTBO BeEpPHO?

A 1425MMH*5 < 7y B. 1425MuH 5 > 7y

HdononHumenbHo
5. Cawa weén 1/6 yactb 4aca, exan Ha aBTobyce 2/6 4vaca, a Ha
anekTpuyke 3/6 yaca exan. CoeauHu crioBa M 4acTM Avarpammb.

Ha asmobyce Ckonbko MuHYT exan Cawa Ha
aBTObOYyCE?
[Mewkom A. 12wvmnmH B. 15muH B. 30 muH

Ha anekmpudyke

6. MawuHa Bblexana M3 ropoga co ckopocTbio 70 Km/4. Yepes uac
BCren 3a Hen Bblexana MalumHa co ckopocTbio 90 km/u. Toraa...

A. Ckopoctb conmkeHus 20 Km/d. B. Ckopoctb yganeHusi 160 Km/u.
B. Ckopoctb conmkeHus 160 km/M. . CkopocTb yganeHus 20 km/u.

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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TecTt «Ymcna v BenNUYUHLI»
BapunaHT 1

OcHoeHast Yyacmb
1. Tbicaya — aT0...

A. 10 pecsaTtkos. B. 10 coTteH. B. 100 coTteH.

2. BepHO nn noctaBneH 3Hak cpaBHeHus: 345 768 > 3456787

A. BepHo. B. HesepHo.

3. Tpu Begpa BMewWwalwT CTOMbKO XXe  MOMfoKa, CKombko 9
TPEXNUTPOBbLIX GaHOK. 3HauUT, B BEAPO MOXHO HamnuThb...

A. 3 nutpa B. 9 nutpos B. 27 nutpos

4. lMNMoe3ng otnpaBuncd ¢ Bok3arna B 12 4 45 MumH wn npmbbin Ha
KOHeuYHyto cTaHuuto B 17 4 10 MmH. CKONbko BpeMeHn Obin noesa B
nyTn?

A. 5435 MuH B. 54 55 muH B. 4425 muH

HdononHumensHo

5. Cobaka Tshxkenee KOWKM B 3 pasa uMnM Ha 8 kr. 3HauMT, KOLUKa
BECWUT....

A. 4«kr B. 8«kr B. 24 kr

6. CkonbkO Kpyrnbix yucen pacnonoxeHo mexgy udmcnamu 10 n 1007?

A. [ecaTtb. B. [eBaTb. B. Bocemb.

7. Camoe Oonblloe NATU3HAYHOE YKucno 3TO...

A. 10000 B. 99999 B. 100000

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% [ 100%
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Tect «4Yucna v BeNUUYUHbLI»

BapuaHT 2
OcHoeHast Hacmb

. Tbicaya — 9T70...

A. 100 pecsartkos. B. 100 coTteH. B. 1000 corteH.

. BepHo nu noctaeneH 3Hak cpaBHeHus: 279 340 < 279 304

A. BepHo. B. HesepHo.

. [lBe KaHMCTpbl BMeLlalT CTOMbKO e OeH3nHa, CcKonbko 8
NATUNMTPOBBLIX OYTbINOK. 3HA4YUT, B KaHUCTPE yMelaeTcs...

A. 4 nntpa Bb. 40 nuTtpos B. 20 nutpos

.Moe3n 6bin B Nyt 12445 MMH 1 Npubbin Ha KOHEYHYI CTaHUMIO B
17 4 10 MvH. Bo cKkonbko noe3g OoTnpaBuIica C BOK3ana?

A. B 17410 muH B. B 44y 30 muH B. B 54 45 muH

HdononHumensHo

. Kowka nerye cobakm B 6 pa3 wunu Ha 20 kr. 3HauuT, cobaka
BECUT....

A. 12 «kr B. 120 kr B. 24 kr

6. CKONbKO KpyrnbIX yucen pacnonoxeHo mexgy uduicnamu 1 mn 1007?

A. [ecsarb. B. [deBsaThb. B. Bocewmb.

7. Camoe MarneHbkoe MATU3HAYHOE YMCMOo 3TO...

A. 10000 B. 99999 B. 10001

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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Tect «4Yucna v BeNUUYUHbLI»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Yyacmb
1. MunnnoH — aTo...
A. 1000 pecsaATKoB. B. 1000 coTeH. B. 1000 Tbicsau.

2. BepHO nn noctaBneH 3Hak cpaBHeHus: 12 693 457 > 12 639 458
A. BepHo. B. HesepHo.

3. Tpn OaHkm BMewWawT CTONMbKO K€  MOJIoKa, CKONMbko 6
NnoNyTopanuTpoBbIX OyTbINOK. 3HauuT, B 6aHKy MOXHO HanuThb...

A. 3 nuTtpa b. 6 nutpos B. 9 nutpos

4. MNoesg otnpaBuncs c¢ Bok3ana B 19 4 45 MmH M npubbin  Ha
KOHEYHY0 CTaHuMio Ha pgpyron geHb B 7 4 10 mumH. Ckonbko
BpeMeHu Obin noesg B nNyTtn?

A. 12 4 55 muH B. 124 35 MuH B. 11425 MuH

HdononHumenbHo

5. Nngtok Takenee kypuubl B 4 pasa unm Ha 9 kr. 3HauuT, Kypuua
BECUT....

A. 3kr B. 5«kr B. 36 kr

6. CKONbKO KpyrrbiXx 4uMcen pacnonoxeHo mexay udicriamm 1 mn 10007?

A. [eBaTb. B. [leBsaHOCTO OeBATb. B. Cro.

7. Camoe Oonbluoe NATU3HAYHOE 4YMCNO Oonblle camMoro MarneHbKoro
NATU3HAYHOIo 4ucna Ha...

A. Ha 90 000. B. Ha 99 999. B. Ha 89 999.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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Tect «4Yucna v BeNUUYUHbLI»

BapuaHT 4
OcHoeHast Yyacmb
1. Cto TbiCAY — 3TO...
A. 1000 pecsaATKoB. B. 1000 coTeH. B. 1000 Tbicsau.

2. BepHO nn noctaeBneH 3Hak cpaBHeHus: 16 609 457 > 16 604 958
A. BepHo. B. HesepHo.

3. Tpn KacTpionu BMeLLalT CTONMbKO Xe BOAbl, CKOMbKO 8
nonyTopanuTpoBbiX OyTbiNOK. 3HAYMT, B KacTPOMO MOXHO HamnuThb...

A. 4 nuTtpa b. 12 nutpos B. 32 nutpos

4. Moe3g 6bin B Nyt 12430 MMH © Npubbil Ha KOHEYHYI CTaHLUMIO
B 7410 MnH. Bo cKkonbko noesqd oTnpaBuics ¢ Bok3ana?

A. B 5420 muH B. B 194 40 MuH B. B 18 440 mMuH

HdononHumenbHo

5. Kypyua nerde wHgtoka B 7 pa3 unm Ha 12 kr. 3HA4uT, WHAOK
BECUT....

A. 19«r B. 14 kr B. 21 «kr

6. CKkonbKO KpYrnbiX YMCEn pacrnofiokeHo wmexay uucnamu 100 u
10007

A. [leBAHOCTO O€BAThH. B. Bocemboecar peBATtb.

7. Camoe Oonbluoe NATU3HAYHOE 4YMCNO Oonblle camoro MarieHbKOro
‘-IeTpréX3Ha‘-IHOFO 4Yyucna Ha...

A. Ha 90 000. B. Ha 98 999. B. Ha 89 999.

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«ApucpmeTnyeckme gencTBuUA»
BapuaHT 1

OcHoeHast Yyacmb

1. Bblumcnin: 20 100 — 345 - 67 : 15.

2. 3a 20 ToHkux TeTpagewn 3annatunu 300 py6. Toncrtas TeTpagb Ha
30 py6. popoxe, 4em TOHKass. Bo ckonbko pa3 TOHKas TeTpagb
jewesne?

3. Ha craHuuto npuwnm 3 uyuctepHbl ¢ TonnmeoM no 120 T B Kaxgomn.
CKonbko ©O€EH30BO30B BMECTUMOCTbIO 12 T HYXXHO ANns NepeBO3KM
aTtoro tonnuea?

4. CpaBHW, He BbIMOMHAA BbluMcneHun: 3894 + 4657 ... 3894 - 4657.

HdononHumensHo
5. YKaxkn BEpPHbLIN OTBET, HE BbINOMHAS BblYUCIEHUN: 734 -45= ...

A. 33030 B. 3330 B. 33035

6. N3BecTHO, 4TOo 1200 : 25 =48. BepHo nu, 4to 2400 : 25 = 247
A. BepHo. b. HesepHo.

7. C aBTOBOK3ana Bblexan aBToOOYyC CO CKOpOCTbl 56 km/4. Yepes 2y
BCMNea 3a HUM Bblexana MalluMHa CO CKOPOCTb 44 KM/J.
[loroHnT nu mawwuHa aBToOyC, ecnv OHWM OyayT exaTb AOCTaTO4YHO
AONro B OOHOM HarnpaeneHum?

A. [oroHurt. B. He poronwur.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«ApucpmeTnyeckme gencTBuUA»
BapuaHT 2
OcHoeHast Hacmb

. Bbiunenu: 50 880 : 48 — 2530 - 17.

. 3a 15 maneHbkux pamok gns c¢oto 3annatunu 450 py6. Bonblwas
pamka B 3 pasa [opoxe, 4YeM ManeHbkas. Ha ckonbko pdeluesrne
ManeHbkas pamka?

. Ha oBowHyo 6asy npusesnu 27 mewkoB kaptodens no 50 kr B
KakgoM Mewke. Becb kapTodenb pasnoxunm B CETKM MO 6 Kr u
oTnpaBunuM B MarasuH. CKOMbKO CETOK C KapTtodenem npueBesnn B
MarasmH?

. CpaBHK1, He BbINONHAs BbluncrieHmn: 15850:634 ... 15850 — 634.

HdononHumensHo
. YKaxn BepHbI OTBET, HE BLINOMHAA BblyMcneHun: 584 - 36 = ...

A. 2124 b. 21028 B. 21024

. MaBecTHO, 4TO 1800 : 15 =120. BepHo nu, yto 900 : 15 =607
A. BepHo. b. HesepHo.

. C aBToBOK3ana Bblexan aBTObyC CO CKOpOCTbio 56 km/4. Yepes 2 4
BCNea 3a HMM Bblexana MallMHa CO CKOPOCTbI 64 KM/u.

[loroHnT N MawwuHa aBTobyc, ecnM OHWM OyayT exaTb AO0CTATOYHO
AONro B OOHOM HarpaBneHun?

A. [oroHurt. B. He poronwur.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

10% | 20% | 30% | 40% | 50% 60% | 70% [ 80% [ 90% 100%
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CamocTosiTenbHasa paborta «ApucdmeTnyeckme 4eNCTBUA»

BapuaHTt 3

OcHoeHast Hacmb

. Belumncnu: (8010 — 7984) - (46 96067 : 35).

. pynna mn3 20 yenoBek oTnpaBunacb B nyTewecTtsne. bunetbl Ha
noesg pana Bcenm rpynnbl crtoatr 25000 py6. Ecnn netetb Ha
camonérte, nonyuntca Ha 12000 py6. OGonbwe. CKONMbKO CTOUT
6uneTt Ha camonért?

. Mate aBTOyproHoB nepeBe3yT Ha 48 T OGonbwe rpysa, 4vem 7
Takmx xe ¢pyproHoB. CKONMbKO TOHH MEPEBO3UT OAWMH aBTOMYProH?

. CpaBHU, He BbIMOMNHASA BbIYUCIEHUN:
175850 + 63 427 ... 163 427 — 75 850.

HdononHumenbHo
. YKaxxn BepHbI OTBET, HE BLINOMHAA BblyMcneHun: 328 - 235 = ...

A. 177 085 B. 177 080 B. 77080

. MiaBecTHO, 4uTO 25 200 : 45 = 560. BepHo nu, yto 25 200 : 90 = 2807
A. BepHo. B. HesepHo.

. A3 ropoga Bblexana MallMHa CO CKOPOCTblo 56 Km/4. Yepes 2 y
BCIe4 3a HeW Bblexana gpyrasi MalivMHa CO CKOPOCTbi 44 Km/u.
Bbibepu BepHoe yTBeEpXKOeHue:

A. MawwmHbl cbnwxatoTcs gpyr ¢ APYroM CO CKOpOCTbio 12 Km/u.
B. MawwuHbl yganawoTca Apyr OT gpyra CO CKOPOCTbi 12 Km/u.
B. MawwvHbl yganaioTca gpyr ot gpyra co ckopocTbto 100 km/u.

OueHusaHue ocHO8HOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% 60% | 70% [ 80% [ 90% [ 100%
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CamocTosaTenbHas paboTa
«ApucpmeTnyeckme gencTBuUA»
BapuaHT 4
OcHoeHast Hacmb

1. Buumcnu: 61 600 : (4010 — 3975) - 84.

2. Bocemb komnbtoTepoB ctoATr 96 000 py6. Ecnn KynuTb CTONbKO e
Tenesusopos, nonyuntca Ha 8800 py6. pewesne. CKOMbKO CTOUT
Tenesnsop?

3. [ecatb nnaukapTHbIX BaroHOB MNepeBO3sAT Ha 162 naccaxupa
fbonbwe, 4Yem 7 TakMx ke BaroHoB. CKOMbKO naccaxupos
NepeBO3NT OAMH MNNauKapTHbIA BaroH?

4. CpaBHW, He BbIMNOMHAA BbluMcneHun: 6875« 250 ... 68 750 : 25.

HdononHumensHo
4. YKaXXu BepHblA OTBET, HEe BbLINOSHAS Bbl4MCNeHU: 256+ 185 = ...

A. 47 360 B. 147 360 B. 147 365

5. N3BecTHO, 4TO 2470 :38 = 65. BepHo nu, yto 2470 :76 = 1307
A. BepHo. b. HesepHo.

6. 3 ropoga Bblexana MawmMHa CO CKOpoCTbio 44 km/4. Yepes 2 4
BCrea 3a Heu Bblexana gpyras MallimMHa CO CKOPOCTbl 56 Km/u.
Bbibepn BepHOe yTBepXAeHME:

A. MawwuHbl ypansawoTcs gpyr OT gpyra Co CKOpPOCTbio 12 KM/M.
B. MawwuHbl conwkaloTca apyr C APYrom CO CKOPOCTb 12 Km/u.
B. MawwvHbl yganaioTca gpyr ot gpyra co ckopocTbto 100 km/u.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosTenbHas pabdoTta «®uUrypbl N BeNIMYUHbI»

BapuaHT 1

OcHoeHast Hacmb

1. Bbluncnm un Bbipa3n B 3adaHHbIX eunHunuax AOJTNHbILL

54 Mm + 8 cmM 6 MM = = e cMm

7om—-5agm4cm = = cM

4 am+ 340 cm = =....M..... CM
2. Bblpasn B gpyrux eguHuuax nnowagn:

500 cm? = ..... am? 26M% = ... am?

840 cm? =... gM? ...... cm? 350 am? = Y G- am?
3. CTopoHa 3akpalleHHOro KBagpaTta paBHa 3 CM. 3

Bbluncnn  nepumetp v nnowagb 6onbLlioro

NPSIMOYrOSibHUKA. 5
4. CpaBHu: °

400 cm ... 40 om 4200 cMm? ..... 42 nw?

1500 gm ... 15m™m 870 om? ..... 87 m?

HdononHumenbHo

5. O6o3Hayb uudpamm Ha 4YepTexe:
1 — nNpSAMOYronbHbIN TPEYrosbHWK,
2 — pPaBHOCTOPOHHUIN TPEYrosibHUK,

3 — TYNOYronbHbIN TPEYronbHUK.

6. Ckonbko kBagpatoB 3x3 MOXHO BblpesaTb
7x107?

A. [Ba. B. Tpwu.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

M3 npAMoOyrosfibHuKa

B. WecTb.

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70%

| 80%

| 90% | 100%
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CamocTosTenbHas pabota «®Purypbl U BeNIMYUHbI»

BapuaHT 2
OcHoeHast Hacmb

. Bbluncnu un Bbipa3n B 3adaHHbIX eauHuuax OJINHbILL

4cM 8 MM+ 72 MM = = cM
6aom—45¢cm = = cM
230cm + 34 gm = =....M.....CM

. Bblpasn B gpyrvx eguHuuax nnowianu:

700 om? = ..... M? 13gm° = ......... cm?

650 cm? = M2 oL am? 490 cm? =.... OM? ...... cm?
. CTopoHa kBagpaTta paBHa 7 cMm. Bbluncnu 4 2

nepumeTp " nnowanb 6onbLLOro

NPSMOYrorbHMKA. 7
. CpaBHu:

80 oM ... 8000 cm 360 cm? ..... 36 om?

23Mm ... 230 am 4500 gm? ... 45 m?

HdononHumensHo

. OBo3Hauyb uUMdpamMn Ha 4YepTexe:

1 — npAMOYronbHbIN TPEYromnbHWUK,

2 — paBHOCTOPOHHMUI TPEYronbHUK,

3 — TynoyronbHbIA TPEYronbHUK.

. CkonbKo KBagpaToB 2X2 MOXHO Bblpe3aTb W3 MPSMOYrofibHuKka 7x97?

A. Tpn. B. [IBeHaguaTb. B. llectbaecsar Tpwu.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosTenbHas pabdoTta «®Purypbl U BeSINYNHbI»

BapuaHTt 3
OcHoeHast Hacmb

. Bblumncnu un Bbipa3n B 3adaHHbIX eduHuuax AOJINHbILL

25MM+17cm 5 MM = = am
2M—-4a0m8cm = =.....OM ..... cMm
230 cm + 34 gm = =...M.....CM

. Bblpasu B apyrvx eguHuuax nnowagu:
38000 om? = ....... M2 130 gm? = ......... cm?
6580 cm? = ... omM? ...... cm? 4980 om? =.... M? ...... am?

. Mnowanpb 3akpaweHHoro kBagpata 25 cM?, a
3aKpalleHHoro npsmoyronbHuka 40 cm?.  Bblumcnu
nepumeTp 1 nnowanb 6Gonbloro kBagpara.

. 3anuwmn BenuuuHbLI B nopsaake y6biBaHus:
a) 30m, 480am, 2600cm, 2Kwm.
6) 50 m2, 5000 cm?, 500 gm>2.

HdononHumensHo
. Obo3Haub umMcpamm Ha 4YepTexe:
1 — nNpsSAMOYronbHbIN TPEYronbHWK,
2 — pPaBHOCTOPOHHWUI TPEYrosibHUK,

3 — TYNOYronbHbIN TPEYrofbHUK.

6. CKONbKO NPSIMOYroNibHMKOB 2X3 MOXHO Bblpe3aTb M3 kBagpata 9x9?
A. UlecTb. B. [BeHaguaTtb. B. BocembaecaTt oguH.

OueHusaHue 0cHOB8HoOU Yacmu

10% [ 20% | 30% [ 40% | 50% 60% | 70% [ 80% | 90% [ 100%
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CamocTosTenbHas pabdoTta «®Purypbl U BeNIMYUHbI»

BapuaHT 4
OcHoeHast Hacmb

. Bbluncnu un Bbipa3n B 3adaHHbIX eauHuuax OJINHbILL

14cm3Mm+8cM 7 MM = = aMm
Am—-7a0Mb6CM = = ... oM ..... cM
42 am + 150 cm = =....M....CM

. Bblpasu B apyrux eguHuuax nnowagu:
47 000 om? = ....... M2 240 om? = ... cm?
3790 cm? = ... gM? ...... cm? 7350 gmM? =.... M? ...... AM?

. Mnowaab 3akpalweHHbIX kBagpatoB 36 cM?
81 cm?. BbluMcnM  nepumMeTp M nnowiagb
Gonblloro keaapara.

. 3anuwn BenuYMHbl B NOpsiAKe BO3pacTaHUS:
a) 3000 gm, 2«km, 18000cm, 15m.
6) 70 m2, 70000 cm?, 700 am2.

HdononHumensHo

. OBbosHaub uMpaMn Ha uvepTexe:
1 — npSAIMOYrosbHbIN TPEYronbHUK,
2 — paBHOCTOPOHHMUI TPEYroNbHUK,
3 — TYNOYronbHbIN TPEYrofbHUK.

. CKonbko nNpsIMOYronbHUKOB 3x4 MOXHO Bblpe3aTb M3 KBaapaTa
10x107?

A. LlecTb. B. Tpw. B. YeTblpe.

OueHusaHue ocHoO8HOU Yacmu

0% | 20% | 30% | 40% | 50% 60% 70% | 80% [ 90% [ 100%
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Kak 3anofHWUTb NPOLIEHTHYIO WKany

MpoueHTHaa LWwkana BHW3Y CTpaHMUbl NpefHasHavyeHa Ans OueHVWBaHUSA OCHO8HOU
yacmu camocToaTenbHOn paboTbl (Mnu Tecta). OTBETbI Ha TeCTbl OLIEHUBAKOTCS
NpocCTO: BblOpaH BEpPHbI OTBET +, HEBEPHbIN OTBET (NN HWU OONH OTBET HE OTMEYEH)
—. MNpwn npoBepke camocTosiTENbHOM pPabOTbl MOXHO NPUAEPXKMBATBLCA KPUTEPUEB
OLEHMBaHUSA, KOTOPbIE U3MOXEHbI AarbLue.

Mpeanonoxvm, 0CHOBHasA YacTb OAHOW U3 paboT BKMOYaET NSATb 3a4aHui U y4nTens
OLeHWUN BLINOMHEHME 3adaHui crnegyowmm obpasom: 1 (+), 2 (+/-), 3 (+), 4 (+/-), 5
(+-).

MocunTaem obLiee KONNMYECTBO MMOCOB: ABA MOMHbIX «NMOCa» U TPU NOMOBUHKN —
BCEro TpMW C MOMOBMHOW «Nfocay». 3akpalumBaem TpU C NOMOBUMHOW KINETKU B HWDKHEN
CTPOKEe NPOLIEHTHON LWKankl. [naBHOe, YTOOLI Ha LWKane He Obino pa3pbiBoB. Toraga Mol
NOMy4YnM OLeHKY BbINOMHEeHNs paboTbl B NpoLEeHTax:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

Ecnun y4yeHuk BbinonHun 70%-100% ocHosHol vYacmu paboTbl, TO €ro OOCTUXEHUSI
MOXHO XapakTepusoBaTb Kak ycnewHble; 50%—70% — BecbMa cpegHue, MeHbLue
50% — TpeBOXHbIE.

JononHuTeneHble 3agaHus (Kak NpaBumo, 370 3agaHus NOBbILWEHHON CMOXHOCTU MUIu
3ajaHus, nposepsolMe MeTanpegMeTHble YMeHUs) He SABnsATca obasaTenbHbIMU
ANsi BCEX YYEHMKOB, OQHAKO, BaXXHO 3aMOTUBUPOBATbL YYaLLMXCS HA BbINOMHEHNE 3TUX
3aaHun.

[ns co3gaHns NOMOXWTENbHOW MOTMBALMM MOXHO MpUAEPXKUBaTLCS CneayoLwmnx
ycnoBuii. epBoe ycnoBne — y4YeHWK BrpaBe BbiOpaTb OAHO M3 OOMOSNHUTENbHbIX
3aJaHUn UNM He BbINOMHATL MX. BTopoe — pononHUTEnbHbIE 3a4aHWUs He LOSIKHbI
BMNMATb Ha OLUEHMBaHWE OCHOBHOW YacTu camocTosTenbHon paboTbl, HO MOryT
YUuTbIBaTbCS MPWU  BbIBEOEHWM YETBEPTHOW WM WTOTOBOW OLIEHKW. TpeTbe —
BbICTaBMSAOTCSA TOMLKO XOpPOLUME OTMETKM.

Heobxogumo umeTb B BuAgy, 4TO, B OTNMYME OT NpeaMETHbIX YMEHWUMN,
MeTanpeamMeTHble yMeHus He oTpabaTbiBalOTCA 0O YPOBHS OCBOEHUS HaBblka U
ABMNAIOTCHA, CKOpee, CreacTBMEM pasBuBatowlero addekta npu  obydYeHuu
MaTemMaTuku. [1oaToMy AoNOMNHUTENbHbIE 3aaHUS npeanaralnTcs He CTOMNbKo ANs
NPOBEPKMN, CKOJTbKO B Ka4eCcTBe ANarHOCTMYECKOro Mmarepuana.

Ons yuyutens ycnewHocTb (MM HEyCrneLwHOCTb) BbINOMHEHWUS OOMONHUTENbHbIX
3ajaH1 MOCMYXUT BaXHbIM rokasaTeneM noTeHuuana ydYeHuka, ero CrnocobHOCTU K
CMbICITOBOMY YTEHMIO, NOHMMAHWIO TEKCTa, Pa3BUTUSI NIOTMYECKOrO MbILLMEHUS, YMEHMS
OPWMEHTUPOBATBLCA C Mario3HaKoOMbIX 3afaHusix. Bce nepeudncneHHoe OTHOCUMTCS K
MeTanpeaMeTHbIM  YMEeHUsM  (MNn  yHMBepcanbHblM  y4ebHbIM  OelCTBUSM,
POPMMPOBAHMIO KOTOPLIX YAENEHO Tak MHOrO BHUMaHUs B HOBOM CTaHAapTe.
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Mpn oueHMBaHWM OOMNOMHUTENbHBLIX 3adaHU UHTepnpeTauus pes3ynbTaToB OOSMKHA
ObITb ropasao Msrye, Yem Npu OLLEHNBAHMMN OCHOBHOW YacTMu.

Ecnun yyenuk BoinonHun 50%-100% dononHumensHOU Yacmu NpoBepo4HON paboTbl,
TO €ro [OCTWKEHUS MOXHO XapakTepu3oBaTb Kak ycnelwHble; MeHblwe 50% —
cpegHue.

PekomMeHpaUum no oLueHMBaHUIO 3aAaHUN

MpeanoxeHHble pekoMeHOaumMm He NPeTeHAYT Ha UCTUHHOCTb, HO, HAJEeeMCsi, MOryT
NOCIYXWUTb  YYUTENO OPUEHTUPOM Ansl  BbipaboTkM COOCTBEHHbIX KPUTEPUEB
OLleHMBaHUSA, KOTOpble 3aBUCAT OT YPOBHA Knacca, TPeboBaHWM LWKOMbl U NUYHbIX
ybexaeHwii negarora.

BbluncnurtenbHble 3aaaHus. VX oueHMBaTb NpoLle BCEro, MOCKOMbKY KOMMYeCTBO
OLUMBOK O4EeBUAHO.

Hanpumep, 3agaHune cogepxuT 4 npumepa. NpaBnnbHOE BbINONHEHUE BCEX NPUMEPOB
OLEHMBaETCH 3HaKOM +; 2-3 npuMepa BbIMOMHEHbI BEPHO, OCTamnbHblE HEBEPHO +/—, O-
1 npumep BbINOMHEH BepHO —. Ecnu konmyectBo npumepoB Gonblue, TO KpuTepuu
OLEHWBaHUSA JOIMKHbI BbITb MArye: +/— CTaBUMTCA 3a MOMOBMHY BEPHbLIX MPUMEPOB.

Mpwn BblMMCNEHMN 3HAYEHUSI BblpaXEHUS yyalluincs BrnpaBe BblOpaTb Nntobor cnocod
BbIYMCIIEHNNA (3anMnCb B CTPOYKY AN YCTHbIX BblYUCIEHUA wvnu B cTonbuk). MMpu
OLEHMNBaHUN HYXXHO YYNTbIBaTb HE TOMbKO BblYUCAUTENbHbIE OLWMBKN, HO U KONMYECTBO
OENCTBUN, a Takke BEPHbIA NOPSAOK AEUCTBUN.

BepHbIin nopsgok 4encTeumi, NONOBUHA AENCTBUIA BbIMONIHEHA BEPHO +/—

BepHoe pelleHne He 4OBEAEHO A0 KoHLa +/-

HeBepHo onpegeneH nopsaok AencTeum -

TekcToBble 3agayn. PelwleHve nobol 3agayum BKMOYAET /I02UKY peweHuUs 3agayn u
MEeXHUKY peweHusi (BblMUCNUTENbHAA 4YacTb), MPUYEM, NOTUKA pELUeHUs BaxHee U
CrnoxHee. 3HaunT, NPy MPOBEPKE PELUEHWUSI 3a0ayn HYXXHO OLEeHMBATb IOrMyeckme
owmnbkn n BbluncnuTenbHble. K normyecknm owmnbkam OTHOCATCHA HEBEpPHbIN BbIGOP
apudMeTMYeckMX OENCTBUA, HapylleHus nocrnefoBaTenbHOCTU  AeUCTBUiA  (npu
pelleHun 3agad B 2-3 4eNCTBMS), B TOM YUCIEe NOTEPS OAHOMO U3 AENCTBUNA.

Mpun oueHMBaHUM peLleHnsa 3agayqy MOXHO NPUAEPXKMBATLCS CNeayoLWMX KpUTEPUEB:

3agayva pelueHa BEpHO +

BepHa norvka peweHus (BepHO BbIOpaHO apudmeTMyeckoe AeNCTBUE WU

+/-
COCTaBIIEHO YMCITOBOE BbIpaXeHWe), HO AONYLLEHbI BbIYMCANTENBbHbIE OLLMGKM

BepHoe pelleHne He oBEAEHO A0 KoHLa +/-

HeBepHa norvika peluennsi (HeBepHO BbIOpaHO apudmeTnyeckoe AecTBUE unm
HEBEPHO COCTaBMIEHO YMCIIOBOE BbIPAXXEHUE), B 3TOM CIyvyae BblYMCNUTENbHANA -
YacTb BOOOLLE HE MMEET 3HAYEHNS.
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JonyuweHbl BblYMCIUTENbBHBIE OWMOKM M pelleHne He OOBEAEHO A0 KOHua
(ynyweHbl aencTeuns)

Yyauinecss MOryT Mo XXenaHu UCnonb3oBaTh NPU pelleHnn 3agadv KpaTKyl 3anucbh
YCIOBWSI UM CXEMY, OOHAKO, OLEHNBaTb HY)XHO MMEHHO pelleHune 3agadn. Hego4eTnbl
0hOpMNEHNs peLleHns 3agavm He MMEKT OTHOLLEHUS K MaTeMaTuke U He SBNATCS
owmnbkamu. (B BocnuTaTenbHbIX M 0By4valoLWMX LEensiX MOXHO OTMeYaTb UX MMEHHO Kak
HeJo4eTbl.)

FeomeTpuyeckue 3agaum. Npn oueHMBaHMM 3a4aHUA Ha HaxOXOeHue nepumeTpa u
nrowaam MOXHO MCNONb30BaTh Te Xe KPUTEPUN, YTO U ONS OLEHMBAHUSA TEKCTOBbIX
3agau.

YpaBHeHus. Kputepumn oLeHnBaHNSA Takue e, Kak 1 B 3agadax:

BepHa noruka pelueHust (BepHO BbiGpaHO apudmeTMyeckoe [OeicTBue W

+/—
COCTaBIEHO YUCIOBOE BblpaXeHue), HO AoNYLLEHbl BbIYUCANTENbHbIE OLLUMOKN

HesepHa norvka pelieHus (HeBepHO BbIGpaHO apudmMeTmyeckoe AeWCTBUE UMK
HEBEPHO COCTaBIIEHO YUCIIOBOE BbIPAXEHME), B 9TOM Crlyyae BblYMCIUTENbHAs -
YacTb HE NMEET 3HaYeHNs.

PaunoHanbHble BbIMUCNEHUA. Psa BblMUCIMTENbHBIX 3a4aHui npegnonaraet
BolbOp ygobHoro cnocoba BbIMMCNEHWA, T.e. OLEHMBAETCA He  TOMbKO
NPaBuUMbHOCTb  BbIYUCAIEHMW, HO UK cnocob BbluUCNEHUA. YTOObI OUEHUTH
pauMoHanbHOCTb cnocoba BblYMCIEHUI, HY)KHA pa3BepHyTas 3anucb BbIYUCIIEHWN.
Mpn oueHuBaHMM HEOBXOAMMO YYUTbIBATb, YTO 3TO YMEHME He BXOAUT B YUCHO
obs3aTenbHbIX HABbIKOB.

BbibpaH YOOOHbIN cnoco6 BbIYUCIEHUN, HO  [OnyLleHbI
BbIYMCIIUTENbHbIE OLLNGKN

BbibpaH HeynoOHbIM  cnoco®  BbIYMCIEHWA, HO  BbIYMCHEHWSA
BbINOSIHEHbI MPaBUIbHO

BbibpaH  HeygobHbIW  cnoco®  BblMMCNEHMM M JOMYLUEHbI
BblYNCNIUTENbHbIE OLLINOKK

3apaHua Ha ynopspgo4veHne OueHVBaeTCs He TOMbKO YMeHue CpaBHMBaTb yucna u
BENNYMHbI, HO 1 BNageHne TepMuHonormen (BospacraHue, yobisaHue).

3anucb cooTBeTCTBYET TpeboBaHUio (YObiBaHME/BO3pacTaHue), oonyLieHsl 1-2
OLIMGBKM (MEHee NOMOBUHbI Yncen)

3anucb He cooTBeTCTBYET TpeboBaHMO (yObiBaHWe/BO3pacTaHme), HO CpaBHEHNE
yncen BbINOMHEHO BEPHO

3annck cooTBeTCTBYET TpeboBaHuMIo (YObiBaHMEe/BO3pacTaHme), HO AonyLleHbl 2-3
owmnbkm (bonee NONOBWHbLI YMCen)

+/-

+/-

DenctBna ¢ BenMYMHaMun. Yyawuiicss Bnpase BbibpaTb nobon cnocod BblMMCNEHMN
(ycTHO, ¢ 3anucblo B cTONbuWK, cuntasi OTAENbHO KUNIOMETPbl U MeTpbl UNu NepeBoas
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Bce B Oonee Mernkue eguHUUbI) 3a WCKIIOYEHMEM CrydaeB, KOraa nepeBod eauvHuL,
HeobxoouM Ans BbINOMHEHWUS OencTBusA (Hanpumep, 3 kM : 4). dopma oTBeTa MOXET
ObITb Ntobon (Hanpumep, 3 m 20 cm unun 320 cm). Owmnbkon B 3anncm oTBeTa cumTaeTcd
HeBepHoe ynoTpebrneHne eavHUL U3MEpeHWs B CMelaHHoW dopMe  3anuci,
Hanpumep, 2 m 120 cm.

COJEPXAHUE

TecT «Pa3psgHbIi COCTaB MHOTO3HAYHbIX YACEN»

CamocTosiTenbHas paboTa «YCTHOe CrOKEHWE W BblYMTaHNEe MHOMO3HAYHbIX YnCen»
CamocTosiTenbHas pabota «[MCbMEHHOE CrIOXEHME U BbIYMTaHWEe MHOTO3HAYHbIX Y1CEN»
TecT «[InuHa 1 ee n3mepeHue»

CamocTosTenbHas paboTa «YMHOXEHWE Ha OAHO3HAYHOE YMCIIO»

TecT «YMHOXeHME 1 JeneHne Ha OAHO3HAYHOE YMCTON»

CamocTosTensHas pabota «[leneHne Ha 0OQHO3HAYHOE YMCTION

TecT «[eomeTpuyeckme urypbi»

TecT. «Macca n ee namepeHue»

CamocTosiTenbHas pabota «YMHOXEHWe Ha ABY3HAYHOE YMCTIOo»

CamocTosiTenbHas paboTa «YMHOXEHWE Ha TPEX3HaYHOE YMCION

TecT «lnowaab v ee n3mepeHue»

CamocTosiTenbHas pabota «[leneHne Ha ABy3Ha4YHOE YNCTION

CamocTosiTenbHas pabota «[leneHne Ha TpexaHa4yHoe YMCnoy

TecT «Bpemst n ero usmepeHme»

TecT «4ucna 1 BENUYUHbI»

CamocTosTenbHas paboTa «ApudmeTnyeckue gencTBrs»

CamocTosiTenbHas pabota «durypbl 1 BEINYMHBI»

Kak 3anofHUTb NPOLEHTHYHO LKasy
PekomeHgaLmm no oLeHWBaHWIO 3a4aHui
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